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Úvod
 

 Mestská polícia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy (ďalej len „mestská 
polícia“) v roku 2011 plnila úlohy v súlade so zákonom Slovenskej národnej rady  
č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o obecnej 

polícii“), tiež podľa osobitných zákonov a  platných všeobecne záväzných nariadení (ďalej len 
„VZN“) vydaných v pôsobnosti hlavného mesta SR Bratislavy alebo v pôsobnosti mestských 
častí. Úlohy uložené primátorom, starostami mestských častí a vedením mestskej polície boli 
zamerané predovšetkým na dodržiavanie verejného poriadku na území hlavného mesta 
v rámci plánovaného bežného výkonu služby a mimo plánu počas zabezpečovania 
spoločenských, kultúrnych, športových podujatí a zhromaždení občanov v centre mesta, ako  

i v jednotlivých mestských častiach, na zabezpečovanie verejného poriadku v prípade vzniku 
mimoriadnych udalostí, ako aj na plnenie úloh na úseku prevencie. 
 V hodnotenom období vo vybraných ukazovateľoch mestská polícia splnila úlohy na 
úseku ľudských zdrojov pri získavaní záujemcov o prácu, pri uplatňovaní sociálneho systému 
a jeho využívania pre motiváciu príslušníkov s cieľom rozvíjať odborné spôsobilosti. Úloha 
zapracovať a určiť nových okrskárov a prispôsobiť hranice okrskov bola operatívne plnená 
podľa vyhodnotenia bezpečnostnej situácie, čomu bol prispôsobených ich výkon služby. 
Úloha súčinnosti s mestskými časťami, s ich miestnymi úradmi a tiež organizačnými útvarmi 

hlavného mesta bola plnená kontrolami požívania alkoholu mladistvými a asistenciami na 

požiadanie jednotlivých odborných útvarov. Pri tejto činnosti je potrebné spomenúť kontrolu 
prevádzok prevádzkujúcich hazardné hry. Preventívne opatrenia boli plnené aktivitami 

zameranými na deti a mládež, deti predškolského veku a skupinu seniorov, s cieľom pôsobiť 
na rozvoj návykov a zručností pri orientácii sa chodcov v doprave, na význam dopravných 
zariadení a na ochranu seniorov pred neprispôsobivými občanmi.  
 Pri hodnotení práce, činnosti a dosiahnutých výsledkov mestskej polície je potrebné 
poukázať na procesy, ktoré svojim obsahom je potrebné považovať za významné pre rozvoj 

organizácie. V tejto súvislosti je zvýraznením pozitívneho pôsobenia mestskej polície 
v bezproblémovom zabezpečení všetkých celomestských športových, kultúrnych 
a spoločenských akcií, ktoré sa uskutočnili bez vážnejšieho narušenia verejného poriadku, za 
ktorý je prioritne zodpovedná obec a jej poriadkový útvar. Ďalším v poradí je pretrvávajúci 
záujem o prácu a poskytnuté služby mestskej polície zo strany občanov, organizácií, útvarov 
samosprávy a médií. Za významné považujeme všeobecnú odbornú akceptáciu predstaviteľov 
mestskej polície pri legislatívnom procese tvorby všeobecne záväzných právnych predpisov.  

 Za negatívum v hodnotenom období považujeme nenaplnenie rozvoja kamerového 
systému, ktorý je v súčasnosti technicky zastaralý z dôvodu finančného podhodnotenia. Za 
negatívum je potrebné spomenúť neustále narastajúce povinnosti na úseku dopravy, čim 
nadmerne dochádza na jednej strane k orientácii sa mestskej polície na riešenie dopravy a na 

strane druhej neprimeranej kritike verejnosťou, pričom tento stav je daný legislatívnym 
procesom. Ďalej je potrebné spomenúť chýbajúcu úpravu z jasne stanovenými právami 
a povinnosťami určenými VZN na úseku výkonu kontroly taxi služby. 
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1. Výsledky činnosti
  

 V roku 2011 príslušníci mestskej polície (ďalej len „príslušníci“) riešili celkom 

103 066 udalostí, z ktorých 75 548 bolo zistených vlastnou činnosťou príslušníkov vrátane 
udalostí zistených mestským kamerovým systémom. Ďalších 27 518 udalostí bolo 
oznámených občanmi na telefonickú linku 159 a na jednotlivé okrskové stanice vrátane 
požiadaviek Policajného zboru (ďalej len „PZ“) alebo miestnych úradov. V 40 prípadoch bolo 
zistené a oznámené podozrenie zo spáchania trestnej činnosti. Prípadov, ktoré nevykazovali 

znaky priestupku, prečinu ani trestnej činnosti bolo 14 158. Takto zistené udalosti boli 
príslušníkmi preverené na mieste udalosti a administratívne zadokumentované. 
 

Graf č. 1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na úseku priestupkov bolo riešených 88 868 prípadov. Z nich bolo 27 215 riešených 
napomenutím. Pri riešení priestupkov príslušníci v 55 164 prípadoch uložili blokovú pokutu 

na mieste v celkovej sume 810 884,- €. K nezaplateným pokutám na mieste bolo vydaných 44 

blokov na sumu 1 420,- €. Z dôvodu neuhradenia pokuty v stanovenej lehote bolo 16 pokút 
nezaplatených na mieste postúpených exekútorovi na vymáhanie. V rámci exekučného 
konania boli 4 pokuty v sume 135,- € vymožené. Ostatných 12 pokút je v exekučnom konaní. 
Príslušným orgánom bolo oznámených 5 259 prípadov, z ktorých bolo 1 530 oznámených na 

dopravné inšpektoráty PZ, 89 iným útvarom PZ, 3 640 iným príslušným orgánom, 13 je 

v štádiu riešenia a ostatné prípady prešli do objasňovania.  
Z celkového počtu 1 173 objasňovaných priestupkov bola v 666 prípadoch predložená 

správa o výsledku objasňovania, 25 prípadov bolo odovzdaných príslušným orgánom, 173 

vecí bolo uložených, 173 odložených a 136 priestupkov je v štádiu objasňovania. Prílohy č. 1 

a 2 
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Graf č. 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

1.1 Čistota a poriadok 

 

V oblasti priestupkov za porušenie ustanovení VZN o čistote a poriadku príslušníci 
riešili 5 412 priestupkov a podľa § 47 zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1990 Zb. 
o priestupkoch v znení neskorších predpisov (ďalej len „priestupkový zákon“) príslušníci 
riešili 1 550 priestupkov. Pritom oblasť čistoty a poriadku upravujú aj ďalšie VZN, napr. 

VZN o nakladaní s komunálnym odpadom, VZN o poriadku na detských ihriskách, VZN o 

prevádzkovom poriadku prírodného kúpaliska Kuchajda a pod. Napríklad v rámci čistoty 
a poriadku a zodpovednosti za udržiavanie čistoty kontajnerových stojísk riešili príslušníci 
892 prípadov. 

 Ďalej za porušenie ustanovení VZN bolo príslušníkmi zistených 1 709 priestupkov 

týkajúcich sa porušenia podmienok držania psov, z toho v 78 prípadoch išlo o neodstránené 
exkrementy, v 83 prípadoch išlo o nerešpektovanie zákazu vstupu so psom, v 839 prípadoch o 

nepovolený voľný pohyb psa a v 709 prípadoch išlo o nenahlásenie psa do evidencie alebo 
nezaplatené poplatky za psa. Prílohy č. 3 a 4 

 

1.2 Doprava 

  

V oblasti dopravy príslušníci podľa § 22 priestupkového zákona a zákona č. 8/2009 

Z.z. o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon o cestnej premávke“) riešili 66 522 priestupkov. Z tohto počtu 
bolo riešených 234 priestupkov za porušenie zákazu státia na parkovacích miestach 

vyhradených pre zdravotne postihnutých. Podľa VZN obsahujúcich úpravu dopravy bolo 
riešených 2 365 priestupkov, a to za státie na zeleni, státie na chodníkoch a porušenie 
pravidiel pešej zóny.  Prílohy č. 3 a 4 

V hodnotenom období príslušníci založili 32 601 technických prostriedkov na 

zabránenie odjazdu motorového vozidla (ďalej len „imobilizér“) a v 7 936 prípadoch 

príslušníci rozhodli o odstránení motorových vozidiel odťahovou službou. Príloha č. 2 
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1.3 Ochrana pred alkoholizmom 
 

V hodnotenom období príslušníci  riešili 4 076 priestupkov spáchaných porušením 
VZN o požívaní alkoholických nápojov na verejnosti. Uložením blokovej pokuty bolo  

riešených 733 priestupkov a v 3 280 prípadoch bol priestupca napomenutý. Napomenutím 
boli v prevažnej miere riešené osoby tzv. bezdomovci, kde iná forma riešenia za použitia 
sankcií je neefektívna. Súčasťou napomenutia je zväčšia aj vykázanie osoby z miesta alebo 

priestoru, kde sa zdržiava. Ostatné priestupky v 22 prípadoch boli oznámené príslušným 
orgánom a celkom 41 vecí bolo doriešených v objasňovaní. Príslušníci podľa § 30 

priestupkového zákona 5 priestupkov oznámili PZ. 

V niektorých prípadoch pri riešení týchto priestupkov bolo potrebné spolupracovať aj 

s rýchlou zdravotnou pomocou (ďalej len „RZP“), nakoľko osoby pod vplyvom alkoholu 
vykazovali známky zranenia. V tejto súvislosti je treba poukázať aj na to, že v Bratislave stále 
absentuje protialkoholická záchytná izba. Prílohy č. 3 a 4 

 

1.4 Ochrana nefajčiarov 
 

Na úseku ochrany nefajčiarov príslušníci riešili 1 862 priestupkov. Podľa zákona  
č. 377/2004 Z.z. o ochrane nefajčiarov a o zmene a doplnení niektorých zákonov boli tieto 

priestupky prevažne spáchané porušením zákazu fajčenia na zastávkach mestskej hromadnej 
dopravy, v podchodoch, ale aj na detských ihriskách. Celkom 746 priestupkov riešili 
príslušníci blokovou pokutou v celkovej sume 5 183,- €. Ďalších 1 113 priestupkov bolo 

riešených napomenutím, 2 priestupky boli oznámené príslušnému orgánu a 1 priestupok 

prešiel do objasňovania. Príloha č. 4 

 

1.5 Ochrana života a zdravia 
 

Mestskou políciou boli v 64 prípadoch privolaní príslušníci Hasičského a záchranného 
zboru (ďalej len „HaZZ“). V uvedených prípadoch išlo o menšie požiare, horiace kontajnery, 

spadnuté stromy a konáre na vozovke, rozliaty motorový olej, osoby „zaseknuté“ vo výťahu, 

vymknutá žena na balkóne, roje včiel na stromoch (v jednom prípade na detskom ihrisku) 

a pod. V 216 prípadoch bola privolaná RZP k zraneným osobám alebo k osobám, ktoré mali 

závažné zdravotné problémy. V rámci ochrany života a zdravia, okrem riešenia konkrétnych 
prípadov bola príslušníkmi vykonávaná aj spolupráca s odborom civilnej ochrany Obvodného 
úradu v Bratislave a orgánmi CO hlavného mesta a mestských častí. 

 

1.6 Ochrana majetku 

 

  Významnou úlohou mestskej polície je ochrana majetku. V rámci nej boli pravidelne 

vykonávané akcie na zamedzenie vreckových a iných drobných krádeží počas letnej 

turistickej sezóny, vianočných trhov alebo v okolí cintorínov počas Dňa všetkých svätých a 
Pamiatky zosnulých. Pravidelne boli vysielané hliadky Stanice jazdeckej polície a kynológie 
mestskej polície (ďalej len „SJPaK“) do záhradkárskych a chatových oblastí, kde sa často 
sústreďovali neprispôsobivé osoby. Príslušníci zistili a oznámili PZ podozrenia zo spáchania 
trestného činu proti majetku v 13 prípadoch, z ktorých bolo 8 krádeží, 3 prípady 

poškodzovania cudzej veci a v 2 prípadoch poškodzovania cudzej veci sprejerom. 

  Ďalej príslušníci riešili 148 priestupkov proti majetku podľa § 50 priestupkového 
zákona. Z tohto počtu bolo zistených 48 krádeží a v 100 prípadoch poškodenie alebo zničenie 

majetku. V oblasti ochrany majetku a zároveň bezpečnosti cestnej premávky bolo v 270 

prípadoch zistené a oznámené príslušným orgánom poškodenie dopravného značenia ako 
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priestupok podľa § 22 zákona č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách v znení 
neskorších predpisov. Príloha č. 4 
 

1.7 Ochrana životného prostredia 

 

  Pri ochrane životného prostredia sa príslušníci zamerali na ochranu zelene, na 

porušovanie zákazov vjazdov do chránených oblastí, na zakladanie nepovolených skládok 

a na odstavené vraky motorových vozidiel na verejných priestranstvách. V hodnotenom 

období bolo riešených 7 189 priestupkov v súvislosti s poškodzovaním verejnej zelene, 
z ktorých 5 215 bolo riešených podľa zákona o cestnej premávke (státie na zeleni). Okrem 

toho v oblasti ochrany životného prostredia bolo zistených 892 priestupkov spáchaných na 
úseku čistoty kontajnerových stojísk, 23 priestupkov znečisťovania verejného priestranstva 
odpadom, 54 priestupkov nepovoleného pálenia odpadu a 22 priestupkov zakladania skládok. 

Príslušným orgánom bolo oznámených 324 zistených vrakov motorových vozidiel vo 

viacerých mestských častiach. Z tohto počtu bolo 135 vrakov riešených v zmysle VZN a 189 

podľa zákona o odpadoch.  

Prílohy č. 3 a 4 

 

1.8 Iné priestupky 

 

Medzi iné  priestupky možno zaradiť tie, ktoré boli riešené v zmysle ďalších VZN ako 
aj osobitných zákonov. V rámci VZN boli riešené priestupky na úseku ambulantného predaja, 
trhového poriadku, nepovoleného užívania verejného priestranstva, pouličných aktivít, 
nedodržanie záverečných hodín, skladovania stavebného materiálu, rozkopávok, stavebných 

prác mimo vyhradeného času a pod. Podľa osobitných zákonov boli príslušníkmi riešené 
priestupky napr. za zákaz fajčenia na miestach kde je to zakázané, porušenie podmienok 
držania psov a pod.  Prílohy č. 3 a 4

 

 

Graf č. 3 
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2. Činnosť okrskárov
 

V roku 2011 vykonávalo svoju činnosť 47 okrskárov v mestských častiach: Staré 

Mesto (okrsok do 30. 8. 2011 Horský park a Slavín - 2, od 1.9.2011 Jakubovo nám. - 1, Avion 

- 1, Pešia zóna – 1, od 1.9.2011 – 2), Vrakuňa -1, Podunajské Biskupice - 2, Ružinov (okrsok 

Trnávka - 1, Štrkovec - 1, Mlynské nivy I. - 1, Mlynské nivy II. – 1,  Ostredky - 1), Nové 
Mesto (okrsok  Kuchajda - 1, Kramáre – Koliba - 1, Biely kríž - 1, Tehelné pole – 2, 

 Račianska ul.- 1), Rača (okrsok Rača – 1, Krasňany  - 1,  Východné nádražie - 1), Vajnory - 

2, Dúbravka (okrsok Dúbravka - 1, Podvornice – 1, Záluhy – 1) Lamač (okrsok Lamač – 1, 

Klanec – 1), Záhorská Bystrica (okrsok Záhorská Bystrica - 1, Strmé vŕšky – 1), Devínska 

Nová Ves – 2, Devín - 1, Karlova Ves 2 (okrsok Dlhé Diely - 1, Mlynská dolina – 1)  

Petržalka (okrsok Háje - 2, Ovsište - 2, Zrkadlový háj – 2 , Lúky - 2), Rusovce - 2, Čunovo - 1 

a Jarovce - 1. 

Okrskári okrem preventívneho pôsobenia  približovali výkon služby mestskej polície 

občanom a pôsobili v intenciách prvého kontaktu služby verejnosti.  Zároveň operatívne plnili 
požiadavky predstaviteľov miestnej samosprávy a boli nápomocní odborným útvarom 
miestnych úradov pri plnení niektorých špecifických úloh samosprávy na úseku vecí 
verejných. V niektorých mestských častiach mali v roku 2011 okrskári vybavené priestory, 
kde boli k dispozícii občanom v určených úradných hodinách. Okrskári, ktorí nemali 
k dispozícii priestory na osobný kontakt s občanmi a spracúvanie  písomností o priestupkoch, 

pôsobili vo svojom okrsku  priamo v určenom rajóne, a v prípade potreby  vyhotovenia 

služobných písomností využívali priestory okrskovej stanice, kde mali možnosť uskutočniť aj 
prípadné stretnutia s občanmi.  Pre výkon služby mali okrskári k dispozícii motocykle, 
v prípade potreby aj služobné motorové vozidlá. K technickému vybaveniu okrskárov patril 
tiež mobilný telefón, poprípade fotoaparát. 
 Pri výkone služby kládli okrskári dôraz  predovšetkým na ochranu verejného poriadku. 

V rekreačno-oddychových zónach (napríklad Slavín a Horský park, Kuchajda) sa okrskári 
zameriavali okrem kontroly dodržiavania čistoty a poriadku aj na ochranu zelene a majetku 

mesta, nepovolený vjazd motorových vozidiel a parkovanie vozidiel. Dodržiavanie 

záverečných hodín a nepovolený vjazd motorových vozidiel do pešej zóny kontrolovali 

okrskári v centre Starého Mesta. V okrskoch okrajových mestských častí sa okrskári zamerali 

okrem kontroly dodržiavania čistoty a poriadku, vrátane kontroly dodržiavania podmienok 

držania psov či už podľa VZN alebo osobitného zákona o podmienkach držania psov aj na 

monitorovanie lokalít, na ktorých v minulosti vznikali nepovolené skládky, alebo kde bol 

predpoklad vzniku nových čiernych skládok odpadov. Napríklad v mestskej časti Jarovce 

v lokalitách Lesná lúka, Bažantnica a Lužné lesy, v okolí Rusoveckých a Čunovských jazier 
alebo v mestských častiach Záhorská Bystrica a Lamač na úpätí Malých Karpat. Okrem 

vybavovania podnetov od občanov spolupracovali okrskári aj s odbornými pracovníkmi 
príslušných miestnych úradov mestských častí.   
 K pravidelným činnostiam okrskárov patril aj dohľad nad bezpečným priechodom 

školákov cez cestu na priechodoch pre chodcov v blízkosti základných škôl. Okrskári sa 
podieľali aj na besedách a prednáškovej činnosti na školách. Viacerí z nich absolvovali 

odborný kurz zameraný na prevenciu a vlastnia osvedčenia, ktoré ich oprávňujú na realizáciu 
preventívneho projektu „Správaj sa normálne“ na základných školách. 
 Všetci okrskári sa podieľali aj na zabezpečovaní rôznych kultúrno-spoločenských 
a športových podujatí a zhromaždení občanov v im zverenom okrsku. Oceňovaná bola aj ich 

pomoc pri zabezpečovaní verejného poriadku a bezpečnosti počas hodových slávností, 
jarmokov, majálesov, vianočných trhov, ako aj pohrebných sprievodov a cirkevných procesií 
v obci. V hodnotenom období 47 príslušníkov zaradených v pracovnej pozícii okrskár 
odslúžilo v priamom výkone služby takmer 78 tisíc hodín. 



 

7 

 

3. Ďalšie odborné činnosti
 

3.1 Výkon odborného dozoru nad taxislužbou 

 

Na základe zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 168/1996 Z.z. o cestnej 

doprave v znení neskorších predpisov, vykonávacej vyhlášky Ministerstva dopravy, pôšt 
a telekomunikácií Slovenskej republiky č. 311/1996 Z.z. a poverenia primátora hlavného 
mesta vykonali poverení príslušníci na území mesta 394 kontrol výkonu taxislužby. 

Z uvedeného počtu kontrol bolo realizovaných v rámci okrskovej stanice Staré Mesto - 93, 

Ružinov – 274, Dúbravka – 6 a Petržalka – 21 kontrol. Zistených nedostatkov bolo 150, 

z toho 9 bolo riešených napomenutím a 141 bolo oznámených príslušným orgánom. 

Nedostatky sa týkali prevažne označenia vozidla obchodným menom v 61 prípadoch, 

taxametrov v 17 prípadoch, dokladov k prevádzkovaniu živnosti v  5 prípadoch, neplatné TK 
v 9 prípadoch, sadzby cestovného vyznačeného na karosérii v 2 prípadoch a v 56 prípadoch 
boli zistené viaceré závady naraz pri jednej kontrole. Prílohy č. 1 a 4 

 

3.2 Mestský kamerový systém 

 

Mestský kamerový systém (ďalej len „kamerový systém“) zabezpečuje dohľad nad 
bezpečnosťou a verejným poriadkom na území mesta a zároveň pôsobí preventívne proti 
páchaniu trestnej činnosti na úseku pouličnej kriminality, majetkovej trestnej činnosti 
a priestupkov. Umiestnenie kamier a ich prevádzka je v súlade s platnými právnymi 
predpismi, vrátane umiestnenia upozornení o monitorovanom priestore na všetkých vstupoch 
do týchto priestorov.  

V roku 2011 mala mestská polícia v užívaní 48 kamier. V rámci OS Staré Mesto – 18; 

OS Ružinov – 7; OS Nové Mesto – 9 (z toho v mestskej časti Nové Mesto 5 a v mestskej časti 
Vajnory 4, z toho 1 kamera bola z technických príčin viac ako pol roka nefunkčná; OS 

Dúbravka – 2, ktoré sú umiestnené v mestskej časti Lamač; OS Petržalka – 12. 

Prostredníctvom kamerového systému bolo zistených 4 949 udalostí (OS Staré Mesto – 1 059, 

OS Ružinov – 1 041, OS Nové Mesto – 788, OS Petržalka – 2 061). Zistené udalosti súviseli 
so statickou  dopravou v 3 900 prípadoch (z toho s pešou zónou v 183 prípadoch), 

s poškodzovaním verejnej zelene, vrátane státia na zeleni s motorovým vozidlom v 144 

prípadoch, s požívaním alkoholu na verejných priestranstvách v 179 prípadoch, s čistotou 
a poriadkom v 366 prípadoch, v súvislosti so psami v 130 prípadoch  a iné v 230 prípadoch. 

Udalosti zistené kamerovým systémom boli riešené blokovou pokutou v 2 850 prípadoch 

v sume 43 840,- €, napomenutím v 1 311 prípadoch, oznámením príslušnému orgánu v 666 

prípadoch, do objasňovania prešlo 102 prípadov a inak bolo riešených 20 prípadov. 

V mestskej časti Lamač je výstup z kamier nainštalovaný na miestnom úrade a podľa potreby 
je záznam vyhodnocovaný oprávnenou osobou. V mestskej časti Vajnory je výstup z kamier 

nainštalovaný v kancelárii okrskára, ktorý záznamy pravidelne vyhodnocuje. 
  Výstupy z kamerového systému, fotografie alebo prezeranie záznamov pomáhajú 

mestskej polícii pri objasňovaní priestupkov a tiež orgánom činným v trestnom konaní pri 
odhaľovaní, objasňovaní a pri dokumentovaní trestnej činnosti spáchanej podozrivými 
osobami.  Na základe dožiadania v 301 prípadoch bol poskytnutý záznam na služobné účely 

orgánom činným v trestnom konaní  z dôvodu šetrenia vo veci krádeže alebo poškodenia 

motorového vozidla, poškodenia majetku, lúpežného prepadnutia, výtržníctva, ublíženia na 

zdraví a vlámania sa do objektov. V rámci súčinnosti boli príslušníkom PZ za účelom 
zadokumentovania postúpené tiež kamerové záznamy z verejných priestranstiev, kde 

dochádzalo k páchaniu trestnej činnosti. Prílohy č. 5 a 6 
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3.3 Priestupky na úseku porušovania podmienok držania psov 

 

 Samostatnú činnosť mestskej polície na základe poverenia primátora číslo MsP-

232/2010 zo dňa 31. 3. 2010 tvorilo správne konanie na úseku porušovania niektorých 
podmienok držania psov podľa zákona NR SR  č. 282/2002 Z.z. v znení neskorších predpisov, 

ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov (ďalej len „zákon č. 282/2002 Z.z.“).  
V konaniach podľa § 7 ods. 2 písm. b) zákona č. 282/2002 Z.z. bolo uložených 19 

pokút v sume 1 575,- € a v jednom rozhodnutí o priestupku bolo za spáchanie priestupku 
uložené pokarhanie. Ďalších 5 priestupkových spisov bolo vrátených z dôvodu nenaplnenia 
všetkých znakov skutkovej podstaty priestupku podľa ustanovenia § 7 ods. 2 písm. b) zákona 
č. 282/2002 Z.z. a 5 priestupkov z doručených spisov koncom r. 2011 je v štádiu riešenia. Dve 

osoby sa priestupku dopustili opakovane, voči ktorým sa už ale nemohol uplatniť inštitút 
dvojnásobku pokuty uvedený v zákone č. 282/2002 Z.z., nakoľko novelou zákona č. 102/2010 
Z.z. bolo toto ustanovenie zrušené. Trom osobám boli uložené poriadkové pokuty v sume 

165,- €, t.j. v celkovej sume 495,- € za neposkytnutie požadovaných dokladov alebo za 
opakované nedostavenia sa na predvolanie. 

Nemožno opomenúť skutočnosť, že odvolacím orgánom v týchto veciach je Krajský 
súd v Bratislave. V roku 2011 sa na krajskom súde prejednávali odvolania voči štyrom 

rozhodnutiam o priestupku, v ktorých odvolacích konaniach v troch prípadoch bolo úspešné 
hlavné mesto zastúpené  mestskou políciou, pričom v jednom prípade krajský súd rozhodol na 

viac o zvýšení pokuty z pôvodných 33,30,- € na 100,- €. V jednom prípade krajský súd 
konanie zastavil vzhľadom na účinné späť vzatie návrhu navrhovateľkou - uznanou vinnou 

z opakovaného priestupku. 
 

4. Spolupráca s občanmi
 

Mestská polícia sa zaoberala 3 817 podnetmi oznámenými občanmi osobne a 15 067 

podnetmi  oznámenými na telefónne čísla výkonných útvarov mestskej polície. Na telefónnej 
linke 159 bolo prijatých 52 961 hovorov, z toho 44 762 oznámení bolo vybavených 
operatívne na centrálnom dispečingu mestskej polície a ostatných 8 199 oznámení bolo 

v počte 7 056 postúpených na vybavenie výkonným útvarom mestskej polície a v počte 1 143 

príslušným útvarom PZ. Občania žiadali prevažne informácie o odstránených motorových 
vozidlách, upozorňovali na nesprávne parkovanie, rušenie nočného pokoja, na spáchané 
priestupky proti ustanoveniam jednotlivých VZN v oblasti čistoty a poriadku, na státie na 

zeleni, požívanie alkoholických nápojov na verejnom priestranstve, na nedodržiavanie 
záverečných hodín v pohostinstvách a podobne.  

Príloha č. 1 
 

5. Spolupráca s Policajným zborom
 

Mestská polícia v uplynulom roku pripravila „Dohodu o spolupráci pri ochrane 
verejného poriadku v hlavnom meste SR Bratislave“ (ďalej len „Dohoda“), ktorú odsúhlasili 
obidve strany Dohody, za hlavné mesto SR Bratislava primátor hlavného mesta SR Bratislavy 

a za Policajný zbor riaditeľ Krajského riaditeľstva PZ v Bratislave. Predmetom Dohody je 

rámcová úprava rozsahu a foriem spolupráce medzi stranami Dohody pri ochrane verejného 
poriadku a v obecných veciach verejného poriadku, vyplývajúca z osobitných predpisov.  

 Príslušníci mestskej polície spolupracovali s príslušníkmi PZ predovšetkým v oblasti 

kontroly dodržiavania verejného poriadku pri kultúrno – spoločenských,  športových 
podujatiach a zhromaždeniach občanov. Ďalej spolupracovali pri bezpečnostných akciách 
v lokalitách, kde dochádzalo najčastejšie k narušovaniu verejného poriadku. V rámci 
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spolupráce bolo PZ oznámených 89 priestupkov na ďalšie riešenie a na dopravné inšpektoráty 

bolo postúpených 1 530 priestupkov. 

Celkom v 40 prípadoch bolo zistené a oznámené podozrenie spáchania trestnej 
činnosti (8x krádež, 2x lúpež, 5x ublíženie na zdraví, 2x výtržníctvo, 10x útok na vereného 
činiteľa, 2x potlačovanie základných práv a slobôd, 1x falšovanie a pozmeňovanie verejnej 
listiny, 5x nedovolená výroba a držanie omamných a psychotropných látok, 3x poškodzovanie 
cudzej veci a 2x poškodzovanie cudzej veci sprejerom), pričom v 13 prípadoch bola 
obmedzená osobná sloboda 15 osobám. V rámci spolupráce s PZ príslušníci pri spoločných 
akciách kontrolovali 2 osoby, pri ktorých bolo zistené, že je po nich vyhlásené pátranie PZ 
z dôvodu spáchania trestného činu a podarilo sa im nájsť dve nezvestné osoby, vrátane 
hľadaného 4 ročného chlapčeka. Príslušníci zistili a nahlásili PZ 1 motorové vozidlo v pátraní 
a v 46 prípadoch odovzdali PZ nájdené osobné doklady. Na priame požiadanie PZ zasahovali 

príslušníci mestskej polície v 576 prípadoch. Prílohy č. 1 a 2 

 

6. Spolupráca s hlavným mestom a s mestskými časťami 
 

6.1 Vybraná spolupráca 

 

Na základe zistení príslušníkov bolo na magistrát hlavného mesta a na miestne úrady 

mestských častí nahlásených 324 vrakov motorových vozidiel a 270 poškodených dopravných 
značiek.  

V spolupráci s hlavným mestom a s mestskými časťami príslušníci mestskej polície 
zabezpečovali dohľad nad verejným poriadkom počas rôznych mítingov, kultúrno-

spoločenských a športových akcií (hody, majálesy, akcie pre deti, futbalové zápasy a pod.). 

Počas letnej turistickej sezóny bola zabezpečovaná zvýšená kontrola verejného poriadku 
v centre hlavného mesta, v oddychových zónach a prírodných kúpaliskách a na dunajskej 

hrádzi. 
Pre odborné útvary hlavného mesta a mestských častí boli na požiadanie doručované 

písomnosti, vykonávané asistencie a kontroly bytových a nebytových priestorov, najmä 
v súvislosti s riešením sociálnych prípadov. Ďalej príslušníci poskytovali asistenciu 
pracovníkom miestnych úradov pri kontrole majiteľov psov, kontrole reštauračných zariadení 
a pouličných aktivít. Na základe požiadaviek mestských častí príslušníci asistovali aj pri 

prevozoch finančných hotovostí. Príslušníci operatívne poskytovali súčinnosť zamestnancom 
magistrátu pri kontrole prevádzok, ktoré prevádzkujú hazardné hry prostredníctvom 
výherných prístrojov. 

Na druhej strane mestské časti pomáhali mestskej polícii pri zriaďovaní a vybavovaní 
potrebným zariadením úradných miestností pre okrskárov. Okrskári v Starom Meste majú 
priestory na Školskej ul. v budove „Centra kultúry“ a na Karadžičovej ulici v Klube 

dôchodcov,  taktiež okrskári z  Ružinova majú k dispozícii miestnosti vo Vrakuni, v 

Poddunajských Biskupiciach a na Trnávke, a v posledných dvoch menovaných okrskoch majú 
k dispozícii aj PC s prístupom na internet. Aj v mestských častiach Rača a Vajnory sú 
miestnosti pre okrskárov vybavené okrem iného aj  PC. Vo štvrtom bratislavskom okrese 

majú okrskári k dispozícii úradné miestnosti v Dúbravke, Karlovej Vsi, Lamači, Záhorskej 
Bystrici a Devínskej Novej Vsi. Okrem Lamača a Devínskej Novej Vsi sú miestnosti 
vybavené PC. V piatom okrese majú okrskári k dispozícii úradné miestnosti aj s PC 

v mestských častiach Rusovce, Jarovce a Čunovo. 
Okrem toho niektoré okrskové stanice majú zapožičané od mestských častí fotoaparáty 

a imobilizéry (počty imobilizérov: Staré Mesto 15 ks, Ružinov 10 ks, Nové Mesto 8 ks, 

Dúbravka 5 ks, Karlova Ves 6 ks, Devínska Nová Ves 4 ks, Petržalka 10 ks a Čunovo 1 ks). 

Mestská časť Petržalka roky poskytovala do užívania nákladné motorové vozidlo AVIA, 
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ktoré však v závere roka 2011 bolo vyradené z dôvodu technického opotrebovania 
a nerentabilnosti opráv. Mestská časť Petržalka poskytla na výkon služby 2 bicykle, ktoré sú 
využívané cyklohliadkami, najmä v oblasti vodných zdrojov a na dunajskej hrádzi.  

Vedúci zamestnanci okrskových staníc a vedúci zamestnanci jednotlivých mestských 
častí sa zúčastňovali na spoločných pracovných poradách. Ako veľmi prospešnú možno 
hodnotiť spoluprácu s oddeleniami životného prostredia a podnikateľských činností. 
 

6.2 Iná spolupráca  

  

V rámci prevádzkovania živnosti hlavného mesta - Prevádzkarňou, Gunduličova ul. 10 

je realizovaná spolupráca s  mestskou políciou pri zásahoch na objekty napojené na pult 

centrálnej ochrany. K 31.12.2011 bolo na pult centrálnej ochrany hlavného mesta  napojených 
347 objektov, z toho v okrese Bratislava 1 – 116, Bratislava 2 – 75, Bratislava 3 – 60, 

Bratislava 4 – 61, Bratislava 5 – 35. Z celkového počtu 1 694 signálov o narušení objektov, na 

ktoré zasahovali hliadky mestskej polície bolo 16 takých, pri ktorých došlo k narušeniu 
chráneného objektu. V ostatných prípadoch boli signály o narušení objektov spôsobené inak 
(napr. chybou zariadenia, pohybom zvierat, nesprávnou manipuláciou a iné). Okrsková 
stanica Staré Mesto zasahovala na signál narušenia objektu 55 krát, Okrsková stanica Ružinov 
506 krát, Okrsková stanica Nové Mesto 319 krát, Okrsková stanica Dúbravka 275 krát,  
Okrsková stanica Petržalka 231 krát a Stanica zásahu PCO 308 krát. 

7. Spolupráca s inými subjektmi
 

V rámci civilnej ochrany mestská polícia spolupracuje s odborom civilnej ochrany 

a krízového riadenia Obvodného úradu v Bratislave, orgánmi civilnej ochrany hlavného mesta  
a mestských častí. Činnosť civilnej ochrany bola organizovaná podľa plánu spracovaného na 
základe „Zameranie činnosti pri plnení úloh krízového riadenia, hospodárskej mobilizácie, 
obrany štátu, integrovaného záchranného systému, civilnej ochrany obyvateľstva, civilného 
núdzového plánovania a správy materiálu CO pre hl. m. SR Bratislavu, mestské časti 
Bratislavy, právnické osoby a fyzické osoby v obvode Bratislava na rok 2011“. Okrem 

prípravy odborných materiálov – zameranie činnosti v oblasti CO, zmeny v plánoch 
evakuácie, analytické listy záchrannej zložky a inventarizácie zapožičaného materiálu CO sa 
poverení príslušníci zúčastňovali zasadnutí evakuačných komisií na všetkých úrovniach a 
rokovali so zodpovednými predstaviteľmi mestských častí o doručovaní zásielok v čase 
mobilizácie a spoločného postupu s PZ o riadení dopravy v prípade krízovej situácie. 
Poverení príslušníci sa taktiež zúčastnili spoločnej prípravy krízového štábu Obvodného 
úradu Bratislava a Evakuačnej komisie obvodného úradu v sídle kraja na Obvodnom úrade 
Malacky a Obvodnom úrade Pezinok, ktorých súčasťou bol aj praktický nácvik evakuácie 
školských zariadení a obyvateľov postihnutých oblastí. 

Spolupráca mestskej polície s HaZZ bola vykonávaná hlavne formou preverovania 
oznamov od občanov o požiaroch, resp. nedovolenom zakladaní ohňa a následným 
oznamovaním udalostí HaZZ, prípadne zabezpečením miesta udalosti. Okrem malých 
požiarov (väčšinou horiace kontajnery), nahlasovali príslušníci na HaZZ spadnuté stromy, 

prípadne rozliaty olej na vozovke a tiež nebezpečné včelie roje. V prípadoch, v ktorých  
príslušníci mestskej polície zasahovali v rámci spolupráce s RZP chránili život a zdravie 

občanov so závažnými zdravotnými problémami.  
V roku 2011 príslušníci v 138 prípadoch privolali Slobodu zvierat k zraneným alebo 

uhynutým zvieratám, ktoré sa nachádzali na verejnom priestranstve (holuby, labute, kačky, 
mačky, líšky, fretka, ježko, ale aj zranené srnce a pod.). Príslušníci zasahovali aj na oznamy 
občanov, ktoré sa týkali vyhladovaných uviazaných psov alebo ponechaných bez dozoru. 
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Vyskytol sa aj prípad, kedy hliadka mestskej polície v Podunajských Biskupiciach zistila 

a nahlásila psa padnutého do výkopovej jamy, ktorého sa Slobode zvierat podarilo vytiahnuť 
a odviezť do útulku. 

Spolupráca s inými obecnými a mestskými políciami v rámci Slovenskej republiky sa 
týkala predovšetkým vybavovania žiadostí súvisiacich s objasňovaním priestupkov 
a vypočutím osôb podozrivých zo spáchania priestupku a tiež doručovania písomností.  

V hodnotenom období bolo vybavených celkom 141 písomností, z ktorých bolo 15 

vybavených pre mestské a obecné polície v SR, 115 pre rôzne organizácie v SR, najčastejšie 
pre okresné, príp. krajské súdy, resp. pre exekútorské úrady a 11 rôznych písomností 
pre magistrát. Súdy a exekútorské úrady zasielali žiadosti takmer výlučne len na doručovanie 
zásielok. Najviac žiadostí o doručenie písomností mal Okresný súd v Nitre. Ďalších 205 

žiadostí bolo doručených mestskej polícii Ministerstvom obrany SR a útvarmi PZ za účelom 
poskytnutia informácií z registra priestupkov. Za účelom efektívneho vymáhania vlastných 
peňažných pohľadávok, mestská polícia prostredníctvom exekútora podala 16 návrhov na 

exekučné vymáhanie v celkovej výške 570,- €. 
Mestská polícia má aktívne zastúpenie v prezídiu  Združenia náčelníkov mestských 

a obecných polícií SR, kde náčelníčka mestskej polície je členkou Prezídia združenia a 

zastáva volenú funkciu podpredsedníčky združenia.  
V rámci legislatívneho procesu prípravy nových všeobecne záväzných právnych 

predpisov vedenie mestskej polície aktívne vstupovalo do prípravy návrhu nového zákona 
o obecnej polícii. Boli spracované pripomienky k predmetnému návrhu, ktoré si hlavné mesto 
osvojilo a postúpilo gestorovi – Ministerstvu vnútra SR. Taktiež bola   mestská polícia 

oslovená v tejto veci ZMOS-om a Úniou miest a obcí Slovenska, ktorým spracované 
pripomienky boli odoslané. V uplynulom období mestská polícia pripravovala tiež odborné 
stanoviská a pripomienky aj pri legislatívnom procese ďalších právnych predpisov ako napr. 
pri novele priestupkového zákona, vyhláške MV SR, ktorou sa upravujú podrobnosti o 
evakuácii, VZN  hlavného  mesta SR Bratislavy o zásadách hospodárenia s majetkom 
hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy a pri návrhu vlády SR Stratégie prevencie 

a kriminality a inej protispoločenskej činnosti na roky 2012 - 2015.  

Mestská polícia v súvislosti s § 89 zákona SNR č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení 
neskorších predpisov iniciovala aktívnu spoluprácu hlavného mesta SR Bratislavy 

s Ministerstvom vnútra SR – Ústrednou evidenciou priestupkov, ktorá sústreďuje a eviduje 

priestupky na účely trestného konania, občianskoprávneho alebo správneho konania 
a osvedčovania bezúhonnosti a spoľahlivosti fyzickej osoby.  

 

8. Informovanie verejnosti

8.1 Prostredníctvom masovokomunikačných prostriedkov  

 

Informačné výstupy určené zástupcom médií boli podávané v písomnej forme, 
priamymi vstupmi, ale aj telefonickými informáciami. Svoje miesto si mestská polícia našla aj 
v celoslovenských vysielaniach televízií JOJ, Markíza a STV, pravidelné vstupy 
zabezpečovala pre televíziu Bratislava, ako aj televízie pôsobiace v rámci bratislavských 
mestských častí. Podobne, najmä dopravnú problematiku, sme rozoberali v motoristickej 

relácii Pozor, zákruta! vysielanú na okruhu Slovensko 1 Slovenského rozhlasu. Za bežných 
okolností sme denne médiám poskytovali tri až štyri informácie. Informačný tok bol 

zabezpečovaný aj počas voľných dní nepretržite 24 hodín. V rámci publikovaných 
a odvysielaných príspevkov prevládali tie, kde bola mestská polícia pozitívne prezentovaná, 
samozrejme nevyhli sme sa ani takým, kde bola činnosť prezentovaná v negatívnom svetle. 
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Občania si naše pôsobenie dôkladne všímali a na akékoľvek pochybenie okamžite reagovali aj 

upozornením prostredníctvom médií, ktoré majú na tento účel zriadené špeciálne schránky. 
 

8.2 Ostatné 

 

Mestská polícia má dlhodobo zriadenú webovú stránku, na ktorej prezentovala 

základné informácie o svojej činnosti. Tieto informácie boli týždenne aktualizované. Na 
stránke bola k dispozícii aj aplikácia, na ktorej si mohli občania overiť, či na základe 
rozhodnutia príslušníka mestskej polície bolo ich motorové vozidlo odstránené. Pre 

záujemcov o prácu v mestskej polícii boli na webovej stránke zverejnené aj základné 
podmienky pre prijatie do pracovného pomeru.  

 

9. Prevencia kriminality

9.1 Preventívny projekt „Správaj sa normálne“ 

 

V roku 2011 pokračoval projekt „Správaj sa normálne“, ktorý je určený pre piatakov 
základných škôl. Do projektu bolo v školskom roku 2010/2011 zapojených deväť základných 
škôl, v ktorých prednáškovou činnosťou príslušníci oslovili 363 žiakov. V hodnotenom 

období a tiež v súčasnosti  je do projektu zapojených osem príslušníkov. V školskom roku 
2011/2012 je do projektu zapojených 8 základných škôl a zúčastňuje sa ho 367 žiakov. Desať 

tém projektu je zameraných na prevenciu kriminality mládeže. Školáci boli prostredníctvom 
prednášok oboznamovaní tak s prácou polície, ako aj konkrétnymi nástrahami, ktoré majú 
negatívny vplyv na vývoj osobnosti mladých ľudí. Počas  jednotlivých prednášok boli žiaci 
upozorňovaní ako predchádzať krádežiam, učili sme ich ako povedať „nie“ násiliu a nátlaku 
na svojich rovesníkov, informovali sme ich o zásadách bezpečného bicyklovania 
i zodpovedného správania sa v cestnej premávke. Zaoberali sme sa tiež prevenciou závislosti 
na alkohol, cigarety, drogy či hracie automaty. V téme pod názvom „Každý je iný“ bolo 

cieľom projektu informovať deti o predsudkoch, diskriminácii, rasizme a ponižovaní 
a usilovali sme sa o zmenu ich postojov k tomuto problému. V neposlednom rade máme 
snahu poukázať na rovnosť všetkých ľudí pred zákonom. 

 

9.2 Prednášková činnosť, ukážky výcviku služobných zvierat 
 

Vybraní príslušníci vykonávali počas uplynulého obdobia prednáškovú činnosť 
v domovoch dôchodcov a participovali na projekte hlavného mesta orientovaného na 
seniorov, kde taktiež vykonali prednášky na tému bezpečnosť seniorov. V tejto 

oblasti príslušníci zaradení na SJPaK vykonali 30 ukážok výcviku služobných psov a koní 
v predškolských, školských a iných zariadeniach.  

Dňa 14. 10. 2011 sa konali preteky psovodov so služobnými psami mestskej polície pod 
záštitou primátora hl. m. SR Bratislavy a za účasti televízií TV JOJ a TV Bratislava a denníkov 
Nový čas a SME. Záujemcom o výcvik a výchovu psov bola k dispozícii kynologická poradňa 
mestskej polície. Psovodi občanom formou telefonátov poskytovali bezplatné rady vo veci 
výberu plemena psa a ďalšej starostlivosti o neho, vrátane kŕmenia, zoohygieny a výcviku, ale 
aj vo veci prihlasovania psa do evidencie a ďalších povinností vyplývajúcich pre majiteľov 
psov zo zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, alebo zo všeobecne 
záväzných nariadení hlavného mesta a jednotlivých mestských častí. 
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9.3 Dopravná výchova na materských a na základných školách 

 

Mestská polícia realizuje v hlavnom meste projekt mobilného dopravného ihriska, 

pomocou ktorého sú predškolákom a školákom prvých stupňov základných škôl dávané do 

pozornosti praktické zásady správania sa detí v cestnej premávke. Pomocou dopravných 
značiek, križovatky so svetelnou signalizáciou a priechodom pre chodcov sú počas realizácie 
dopravnej výchovy vytvárané situácie, s ktorými sa deti môžu stretnúť a sú určené na to, aby 

naučili deti ako sa majú správať v takýchto prípadoch. Praktické ukážky vhodne dopĺňali 

teoretickú časť, s ktorou boli deti postupne zoznamované. V roku 2011 bola dopravná 

výchova takýmto spôsobom zrealizovaná v MŠ Slniečko na Teplickej ulici, Pekníkovej ulici, 
Teplickej ulici, Cádrovej ulici, Kríkovej ulici a pre predškolákov navštevujúcich petržalské 
materské škôlky bola dopravná výchova zabezpečená na Bradáčovej ulici v rámci akcie 
Detský vodičák. 
 Dopravná výchova pomocou mobilného dopravného ihriska bola v roku 2011 

realizovaná aj pre žiakov prvých stupňov navštevujúcich základné školy na ulici Pri kríži, 
Košická a ukončená bola v mesiaci október na ZŠ Pankúchová v Petržalke v rámci 
realizovaného projektu s OR PZ Bratislava V – Integárčik 112. 
 Pomocou detského mobilného dopravného ihriska sme v roku 2011 zrealizovali 

dopravnú výchovu aj pre prvé stupne základných škôl pôsobiacich na území Starého Mesta 
v rámci týždňa mobility a ihrisko bolo záujemcom k dispozícii aj počas otvorenia mestskej 
cyklotrasy na Košickej ulici. 
 Záujem o zrealizovanie bezplatnej dopravnej výchovy zo strany MŠ a ZŠ je vysoký. 
Táto forma je však realizovateľná len v prípade dobrého počasia. Aj v minulom roku z 

dôvodov nepriaznivého počasia muselo byť odrieknutých viacero naplánovaných podujatí. 
Napriek tomu účasť viac ako 1200 detí považujeme za úspech a veľký prínos pre 
zabezpečenie ich bezpečnosti. 
 

9.4 Zabezpečovanie priechodov pre chodcov pred školami 
 

Jednou z dlhodobo realizovaných preventívnych akcií mestskej polície počas celého 
školského roka je projekt „Bezpečná cesta do školy“. V ranných, prípadne popoludňajších 
hodinách príslušníci v blízkosti základných škôl dohliadajú na školákov využívajúcich na 
cestu do a zo školy priechody pre chodcov a v prípade potreby pred nimi zastavujú motorové 
vozidlá a umožňujú tak žiakom dostať sa cez frekventované cesty bezpečne do školských 
lavíc, alebo naopak zo školy domov. Počas školského roka je tento projekt zabezpečovaný 
pred ZŠ na uliciach Mlynarovičova, Šintavská, Gessayova, Za kasárňou, Riazanská, 
Osloboditeľská, Tbliská, Pri kríži, Nejedlého, Karloveská, Mierová, Mudroňová, Škarniclová, 
Svätoplukova, Jelačičova a pred ZŠ v Rusovciach. 

 

9.5 Medzinárodný protidrogový projekt 
 

Aj v roku 2011 sa mestská polícia zapojila do medzinárodného protidrogového 
výtvarného projektu „Prečo som na svete rád/rada“ realizovaného Národným osvetovým 
centrom, v ktorom jeho autori prostredníctvom výtvarných prác vyjadrujú svoj postoj 
k užívaniu drog. V jednej z kategórií bola udelená najúspešnejšiemu súťažiacemu cena 
náčelníčky mestskej polície. 
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10. Ľudské zdroje a vzdelávanie

10.1 Profil ľudských zdrojov 

 

V roku 2011 mala mestská polícia priemerný stav 341,42 zamestnancov. Z hľadiska 
dosiahnutého stupňa vzdelania z počtu 339 príslušníkov/ zamestnancov (stav k 31. 12. 2011) 

bolo 59 s vysokoškolským vzdelaním a 272 s úplným stredoškolským vzdelaním s maturitou. 

Na pracovných pozíciách upratovacie práce, stajník, nočný strážnik, kurič, údržbár bolo 8 

zamestnancov so stredoškolským vzdelaním alebo základným vzdelaním. 
Z uvedeného stavu zamestnancov bolo 81,7 % mužov a 18,3% žien. Veková štruktúra 

príslušníkov (bez administratívno-technických a hospodárskych zamestnancov) bola od 20 – 

24 rokov 7 príslušníkov, od 25 – 29 rokov 32 príslušníkov, od 30 – 39 rokov 98 príslušníkov, 

od 40 – 49 rokov 93 príslušníkov, od 50 – 59 rokov 51 príslušníkov, 60 a viac rokov 14 

príslušníkov. 
Aj v roku 2011 monitorovalo verejný poriadok prostredníctvom kamerového systému 

6 zamestnancov so zmenenou pracovnou schopnosťou. Takýmto rozhodnutím riadenia 
personálu boli presunutí príslušníci z tejto pracovnej pozície do priameho výkonu služby.  

V hodnotenom období podalo žiadosť o prijatie do zamestnania v mestskej polícii 183 

záujemcov. Po vyhodnotení splnenia základných predpokladov na tento druh práce bolo do 

dvoch výberových konaní pozvaných celkom 28 záujemcov, pričom len 21 z nich sa 

výberového konania zúčastnilo. Následne na vstupných pohovoroch uspelo 16 a po 

psychodiagnostických vyšetreniach bolo odporučených na prijatie do pracovného pomeru 14 

uchádzačov, z ktorých priamo do výkonu služby nastúpili 3, ktorí predložili osvedčenie 
o odbornej spôsobilosti. Do kurzu odbornej spôsobilosti nastúpili 6-ti. Piati do pracovného 
pomeru nenastúpili. 

Do kurzov odbornej prípravy na získanie odbornej spôsobilosti v roku 2011 nastúpilo 
okrem 6 uchádzačov, ktorí prešli výberovým konaní v roku 2011 aj 8 uchádzači, ktorí sa 

zúčastnili výberového konania ešte v decembri 2010 

Pracovný pomer bol skončený s 18 príslušníkmi a 3 zamestnancami. V 8 prípadoch bol 
skončený pracovný pomer dohodou zo strany príslušníka/zamestnanca, v 3 prípadoch 
výpoveďou zo strany príslušníka/zamestnanca, v 4 prípadoch išlo o okamžité skončenie 
pracovného pomeru zo strany zamestnávateľa a v 6 prípadoch išlo o skončenie pracovného 
pomeru v skúšobnej dobe. 

 

10.2 Odborná príprava 
 

Podľa § 26 zákona o obecnej polícii  boli v roku 2011 organizované v rámci živnosti 
hlavného mesta 2 kurzy odbornej prípravy príslušníkov obecnej polície, v ktorých bolo 
zaradených 45 účastníkov, z nich 14 pre mestskú políciu Bratislava. Tieto kurzy boli 

organizované pre záujemcov zo všetkých miest a obcí Slovenska a  realizované Hlavným 
mestom SR Bratislava – Prevádzka - Organizácia vzdelávacích podujatí (ďalej len 
„Prevádzka“) v priestoroch na Saratovskej č. 30 v Bratislave - Dúbravke. Výučba a skúšky sa 
uskutočnili v súlade so zákonom o obecnej polícii, nariadením vlády Slovenskej republiky č. 
590/2003 Z.z. o skúškach odbornej spôsobilosti príslušníkov obecnej polície a učebným 
plánom schváleným ministrom vnútra Slovenskej republiky. Každý kurz trval 420 
vyučovacích hodín. Cena kurzu pre jedného frekventanta bola 510,- €. Pre nízky počet 
záujemcov sa v jesennom termíne kurz nekonal. Rovnako ani po opakovaných rokovaniach 
zástupcov hlavného mesta a mestskej polície nie sú doriešené niektoré organizačné a finančné 
otázky ohľadne organizácie kurzov. 
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10.3 Služobná príprava 
 

Účelom služobnej prípravy v rámci školení a výcviku príslušníkov a zamestnancov 

mestskej polície bolo oboznamovať ich s novými všeobecne záväznými právnymi predpismi  

a internými predpismi, zvyšovať ich odborné znalosti a praktické zručnosti. Služobná príprava 
bola rozdelená na vstupné školenie nových zamestnancov a priebežné školenia všetkých 
zamestmamcov. Príslušníci sa zúčastnili aj na ostrých streľbách. Vodiči s povolením na 
vedenie služobných motorových vozidiel absolvovali školenie o prevádzke a údržbe 
motorových vozidiel, súčasťou ktorého bola aj analýza dopravných nehôd vodičov v mestskej 
polícii a praktická činnosť pri dopravnej nehode. Zvlášť bola venovaná pozornosť preškoleniu  
príslušníkov z taktiky vykonávania služobných zákrokov. Ďalšie školenia boli zamerané na 
zákon o priestupkoch, novely Zákonníka práce, Trestného zákona, zákona o ochrane 
pamiatkového fondu, zákon o ochrane pred zneužívaním alkoholických nápojov 
a o zriaďovaní a prevádzke protialkoholických záchytných izieb, na zákonnú úpravu 

podmienok držania psov a ďalších zákonov potrebných pre výkon služby. Všetci zamestnanci 
boli preškolení z bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a ochrany pred požiarmi. 

 

11. Kontrolná činnosť
 

V roku 2011 bolo vlastnou kontrolnou činnosťou zamestnancov poverených vnútornou 
kontrolou v mestskej polícii vykonaných 35 kontrol na všetkých organizačných útvaroch 
a v kurze odbornej prípravy, z ktorých v 6-tich prípadoch boli kontroly ukončené návrhom na 
opatrenia. Kontroly boli zamerané najmä na požitie alkoholických nápojov pred a počas 
výkonu služby, aj u frekventantov kurzu pred vykonaním cvičných ostrých strelieb, na 

oboznamovanie sa s predpismi na výkonných útvaroch, správnosť vyplňovania pokutových 
blokov, viditeľné označenie prostriedkov na zabránenie odjazdu motorového vozidla, 
hodnovernosť vedenia dokumentácie, včasnosť nástupu do služby, striedanie hliadok, ústroj 
a výstroj, dodržiavanie zákonného postupu pri objasňovaní priestupkov a  iné.  

V dňoch od 29. 04. 2011 - 15. 05. 2011 počas Majstrovstiev sveta v ľadovom hokeji, 
bolo priebežne kontrolovaných 294 príslušníkov.  

Okrem vyššie uvedeného vykonávali kontroly aj velitelia a ich zástupcovia na svojich 

útvaroch. Tieto kontroly boli zamerané predovšetkým na výkon služby.  
Rotačné kontroly vykonávané jednotlivými veliteľmi a ich zástupcami boli zamerané 

na činnosť viacerých výkonných útvarov. Boli plánované každému veliteľovi a zástupcovi 
veliteľa minimálne l krát mesačne. Spolu za rok 2011 ich bolo 143 v počte 368 hodín. 

Výkonné útvary boli kontrolované 291 krát. Menej závažné nedostatky, zistené pri kontrolnej 
činnosti (napr. nedostatky v ustrojenosti, činnosť na kontrolnom bode v rozpore s internými 
predpismi a pod.) boli riešené priamo na mieste. Iné zistené nedostatky boli riešené v 
kompetencii príslušného veliteľa, prípadne náčelníčky mestskej polície. Rotačné kontroly boli 
vykonávané bez nároku na finančnú náhradu s akcentom na mimopracovný čas kontrolórov, 

najmä v nočných a skorých ranných hodinách. 
Náčelníčka mestskej polície a zástupca náčelníčky v rámci svojej riadiacej činnosti, 

vykonávali kontroly priameho výkonu služby neplánovane v ktorejkoľvek dennej či nočnej 
dobe.  

 

12. Prešetrovanie sťažností
 

Od 1. 1. 2011 do 31. 12. 2011 bolo prijatých celkom 132 sťažností. K 31. 12. 2011 

bolo vybavených 126 sťažností a 6 sťažností bolo vybavených v zákonnej lehote do 

19. 1. 2012. 
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Zo 126 vybavených sťažností bolo 83 sťažností vybavených ako neopodstatnených, 1 
sťažnosť bola vybavená ako opodstatnená, 5 sťažností bolo postúpených na vybavenie iným 
orgánom verejnej správy, 37 sťažností bolo odložených v zmysle ustanovenia § 6 zákona NR 
SR č. 9/2010 Z. z. o sťažnostiach (elektronickou poštou podané sťažnosti neboli do 5 
pracovných dní potvrdené podpisom sťažovateľa, neposkytnutie spolupráce zo strany 
sťažovateľa, ďalšia opakovaná sťažnosť k tej istej veci, vo veci sťažnosti konal orgán činný v 
trestnom konaní, odvolaná sťažnosť pred jej vybavením).  

Podľa oblastí do ktorých sťažnosti smerovali bolo 34 sťažností na neoprávnené 
rozhodnutia príslušníkov o odstránení motorových vozidiel, 37 sťažností na nevhodné 
vystupovanie príslušníkov v službe, 26 sťažností na nečinnosť službukonajúcich príslušníkov, 
v 20 prípadoch sa sťažnosti týkali uloženia blokových pokút príslušníkmi, v 20 prípadoch išlo 
o sťažnosti voči založeniu technických prostriedkov na zabránenie odjazdu motorových 
vozidiel a v 51 prípadoch sťažnosti smerovali do iných oblastí činností mestskej polície 

(riešenie VZN, rušenie nočného pokoja, nesprávne osadenie dopravných značiek, riešenie 
parkovacích miest pre motorové vozidlá, nedodržiavanie VZN majiteľmi psov a pod.).  

V sťažnostiach sa často prelínali aj viaceré oblasti napr. neoprávnené rozhodnutia 
o odstránení motorových vozidiel a nevhodné správanie a pod. 

Vo vybavovaní sťažností nedošlo k porušeniu všeobecne záväzných právnych 
predpisov. Lehoty na prešetrenie a vybavenie sťažností boli dodržané podľa § 13 ods.1 

zákona o sťažnostiach. V prípadoch, keď boli lehoty na prešetrenie a vybavenie sťažností 
predĺžené o dôvodoch predĺženia lehoty boli sťažovatelia upovedomení v zákonnom termíne. 
V nevyhnutných prípadoch boli sťažovatelia požiadaní o spoluprácu na objektívne prešetrenie 

sťažnosti v zmysle § 16 ods.1 citovaného zákona.  
Prijaté opatrenia na uskutočnenie nápravy zistených nedostatkov prešetrením sťažností 

boli splnené alebo sa priebežne plnia. Príslušníci, ktorí porušili právne a služobné predpisy 
alebo pochybili pri kvalifikovaní priestupku boli riešení v zmysle Zákonníka práce resp. im 
boli zosobnené výdavky, ktoré mestská polícia musela uhradiť sťažovateľom. 

 

13. Žiadosti o informácie
 

Za rok 2011 bolo prijatých a vybavených 19 žiadostí o informácie podľa zákona  
č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov. V 18 prípadoch bola informácia sprístupnená v plnom rozsahu. V 1 prípade bola 

žiadosť odložená z dôvodu nedoplnenia žiadosti na výzvu. 

 

14. Ekonomické zabezpečenie
  

Mestské zastupiteľstvo hlavného mesta SR Bratislavy schválilo na svojom zasadnutí 
dňa 31.03.2011 rozpočet hlavného mesta na rok 2011 s nasledovným určením finančných 
vzťahov pre mestskú políciu - 7 000 000,- € bežné výdavky vrátane Sociálneho systému; 
300 000,- € bežné výdavky účelovo viazané na zvýšenie stavu policajtov; 0 € kapitálové 
výdavky a 585 700,-€ príjmy. 
 Schválený plán rozpočtových prostriedkov bol rozpracovaný podľa platnej 
rozpočtovej klasifikácie, v príjmovej a výdavkovej časti do jednotlivých položiek 
a podpoložiek.  
 Mzdové prostriedky pre rok 2011 boli rozpočtované na priemerný plat 958,70,- €, 
ktorého súčasťou je aj realizácia Sociálneho systému. Priemerná mzda dosiahnutá za rok 2011 
bola vo výške 953,88,- €. Celkové čerpanie mzdových prostriedkov bolo vo výške  
3 861 020,- € (v tom Sociálny systém 684 574,- €), z toho v rámci účelových prostriedkov 
80 277,- €. 
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 Poistné a príspevok zamestnávateľa do poisťovní a Národného úradu práce v roku 

2011 tvoril 34,95 % z objemu mzdových prostriedkov a ostatných príspevkov vyplácaných 
v rámci Sociálneho systému prostredníctvom miezd. Na príspevok do DDP bolo rozpočtované 
ďalších 2,5 %. Čerpanie v položke poistné bolo v roku 2011 v celkovej výške 1 514 363,- €  
(v tom Sociálny systém 354 646,- €), z toho v rámci účelových prostriedkov 27 838,-  €. 

Pravidelne boli realizované mesačné platby za všetky druhy energií, zabezpečenie 
materiálneho, technického a interiérového vybavenia výkonných a funkčných útvarov, nákup 
odevov a výstroja, opravy a servis motorových vozidiel, strojov a zariadení, výpočtovej 
techniky, monitorovacieho systému, úprava priestorov v súlade s plánom rozpočtových 
prostriedkov. Celkom v tejto položke bolo čerpaných 925 642,- € (z toho účelové prostriedky                            
8 716,- €), v ktorých sú i výdavky na realizáciu Sociálneho systému vo výške 31 748,- €  
(z toho účelové prostriedky 695,- €), a to formou príspevku na čistenie služobnej rovnošaty, 
ďalšieho stravného lístka, úhradu úrazového poistenia a zvýšenú tvorbou sociálneho fondu.  

 V položke transfery jednotlivcom a neziskovým osobám boli rozpočtové prostriedky 
použité na odchodné pri skončení pracovného pomeru a odchodu do dôchodku, na 
nemocenské dávky a v rámci Sociálneho systému na úhradu náborového príspevku, príspevku 

na bývanie, aktivačného príspevku a príspevku na kúpeľnú liečbu. Položka bola čerpaná 
v celkovej výške 356 797,- € (z toho účelové prostriedky 13 702,-  €), v tom  Sociálny systém                 
329 329,- €.  
 Kapitálové výdavky neboli čerpané z dôvodu neschváleného rozpočtu na  
financovanie kapitálových výdavkov hlavného mesta.  

V priebehu roka 2011 došlo dvakrát k zníženiu  rozpočtových prostriedkov v bežných  
výdavkoch, a to v mesiaci september o 200 000,- € a v mesiaci december o 4 750,- €, ktoré 
boli presunuté pre Zoologickú záhradu na opravu strechy objektu, ktorý je využívaný stanicou 
JPaK. 

Mestská polícia na základe žiadosti dostala z Obvodného úradu Bratislava na 

realizáciu projektu „Mládež a alkohol“ čiastku 1 300,- €, ktorá bola určená na nákup 

analyzátora alkoholu v dychu. Jednalo sa o účelové finančné prostriedky zo štátneho rozpočtu 
v rámci prevencie kriminality.  

V priebehu roka 2011 boli v stanovených lehotách vykonané jednotlivé inventarizácie, 
bol spracovaný a predložený návrh rozpočtových prostriedkov pre roky 2012 – 2014, 

uskutočnili sa zasadnutia v počte 8 vyraďovacej komisie, 5 škodovej komisie a 5 likvidačnej 
komisie. 

 

15. Technické zabezpečenie
 

15.1 Autodoprava 

 

K 31.12.2011 mala mestská polícia k dispozícii 58 vozidiel (56 motorových a 2 

prípojné), ktorými zabezpečovala služobnú a kontrolnú činnosť vo výkone, administratívno-

technické veci a logistiku. Z uvedeného počtu bolo 38 osobných motorových vozidiel 
mestskej polície a 3 osobné motorové vozidlá patriace hlavnému mestu - Prevádzke, 

Gunduličova 10, ktorá ich dala do užívania mestskej polícii. Tri nákladné motorové vozidla 

slúžili na prepravu služobných psov mestskej polície a na ťahanie vozíka pre kone. Na výkon 
služby bolo využívaných 11 motocyklov.  

Benzínové motorové vozidlá najazdili spolu 838 538 km a naftové 36 215 km. 

Nadspotreba PHM - benzínu za rok 2011 bola vykázaná spolu na 9 motorových vozidlách  
v objeme 458,41 litra. Nadspotreba nafty nebola vykázaná. Z dôvodu nadspotreby bolo 
vykonané premeranie normy spotreby PHM na 2 motorových vozidlách (Fiat Doblo Cargo a 

KIA CEE´D).  
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V hodnotenom období boli zaregistrované 4 dopravné nehody nezavinené 
príslušníkmi, 11 škodových udalostí, z toho 7 zavinených príslušníkom a 9 poškodení 
motorových vozidiel, z toho 2 zavinené príslušníkom.  

 

15.2 Technické prostriedky  

 

Mestská polícia používala v roku 2011 157 technických prostriedkov na zabránenie 
odjazdu motorového vozidla – imobilizérov (83 – magistrát, 59 – mestské časti, 10 – BPS, 5 -

Apollo Bussines Centrum) . V rámci kontrolnej činnosti boli využívané 4 prístroje na meranie 

množstva alkoholu v dychu (Dräger) a sady na odhalenie prítomnosti omamných látok (Pen-

Test D4D) . 

Príslušníci používali pre svoju činnosť v terénne platobné terminály na bezhotovostné 
platenie blokových pokút, ktoré dala k dispozícii Všeobecná úverová banka. Mestská polícia 
mala v roku 2010 v užívaní 7 terminálov ( OS Staré Mesto – 1, OS Ružinov – 3, OS Nové 
Mesto – 1, OS Dúbravka – 1, OS Petržalka – 1) a 13 prenosných a 9 stolných prístrojov 
určených na skúšku pravosti bankoviek. 

  

16. Ocenenia práce a poďakovania

V roku 2011 bolo mestskej polícii doručených 28 ďakovných listov od predstaviteľov 
jednotlivých mestských častí, rôznych inštitúcií, škôl a občanov - napr. od primátora 
Bratislavy za výborné zvládnutie bezpečnosti a poriadku počas Majstrovstiev sveta 

v ľadovom hokeji 2011 v Hlavnom meste SR Bratislave; od prednostu Miestneho  úradu 
v Záhorskej Bystrici za zabezpečenie bezproblémového priebehu akcie Svätomartinský 
pochod; od dekanky Pedagogickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave za zásah proti 
neprispôsobivým osobám, ktoré ničili zariadenie v areáli školy; poďakovanie od TV Markíza 

za spoluprácu pri organizovaní „Dňa otvorených dverí“; od riaditeľky MŠ na Tupolevovej ul. 
za ukážku výcviku služobných psov; od riaditeľky Základnej školy na ul. Pri kríži za 
spoluprácu pri zabezpečovaní akcie „Bezpečnosť na cestách“; od „Mažoretiek TINA“ za 
pomoc pri organizovaní dopravy počas akcie „Prešporský pohár“; od riaditeľky knižnice 
v Ružinove za spoluprácu pri akciách pre deti; od riaditeľa knižnice v Petržalke za 

predvedený program pre deti v rámci podujatia „Noci s Andersenom“; od občana za osobné 
doručenie stratených dokladov a peňaženky; od občana za rýchly a profesionálny prístup 
policajtov pri riešení zablokovanej garáže cudzím zaparkovaným autom.   

 
17. Vyhodnotenie zamerania činnosti mestskej polície za rok 2011

 

17.1 Do vnútra organizácie
 

Ľudské zdroje:

a) v rámci možnosti rozpočtu pravidelnou ponukou na trhu práce získať záujemcov o 
prácu v organizácii mestskej polícii, 
Po vyhodnotení splnenia základných predpokladov na tento druh práce bolo 
odporučených na prijatie do pracovného pomeru 14 uchádzačov, z ktorých priamo do 
výkonu služby nastúpili 3, ktorí predložili osvedčenie o odbornej spôsobilosti. Do 
kurzu odbornej spôsobilosti nastúpili 14-ti, vrátane tých, ktorí boli prijatí koncom 
roka 2010. Uchádzačov, ktorí prejavili záujem o prácu mestského policajta a nesplnili 
všetky požiadavky bolo celkom 183, resp. piati nenastúpili v dohodnutom termíne. 
Úloha splnená.  
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b) pokračovaním uplatňovania sociálneho systému a pohyblivou zložkou mzdy 
motivovať príslušníkov mestskej polície k stabilizácii pri udržaní obsadených 
pracovných pozícií a pri rozvoji odborných spôsobilostí, 
V sociálnom systéme boli využité finančné prostriedky pridelené na túto oblasť a 
v priebehu roka sa priebežne čerpali. Koncom roka 2011 po spoločných rokovaniach 
došlo k dohode odborovej organizácie a zamestnávateľa, ktorá  sociálny systém 
doplnila o ďalšie benefity s účinnosťou od roku 2012. 
Úloha splnená.  

c) vyškoliť a zapracovať v rámci okrskových staníc nových okrskárov. 
V priebehu roka boli do funkcie okrskára po zabezpečení potrebného materiálového 
vybavenia ustanovení dvaja noví okrskári. V ďalších prípadoch došlo na základe 
vyhodnotenia bezpečnostnej situácie v okrskoch k prehodnoteniu opodstatnenosti 
okrskára, ustanoveniu nových okrskov resp. boli zmenené hranice súčasných okrskov. 
Úloha splnená.  

 

Výkon služby:
 

a) podľa analýzy bezpečnostnej situácie operatívne zamerať výkon služby prioritne na 

prevenciu, 

Po analýzach bezpečnostnej situácie v jednotlivých služobných oblastiach boli 
vykonávané zmeny v jednotlivých okrskoch tak, aby boli vytvorené nové okrsky a 
okrskári boli určovaní do služby v lokalitách, kde si to situácia aktuálne vyžadovala. 
Úloha splnená.  

b) pri zistení porušení zákonmi uložených povinností a povinností uložených VZN 
hlavného mesta a MČ vykonávať represívne opatrenia v súčinnosti s dislokovanými 
útvarmi PZ na území hlavného mesta a podľa zamerania v súčinnosti s odbornými 
zamestnancami MČ a dotknutých organizácií, 
Táto úloha bola priebežne plnená – napríklad kontrolou požívania alkoholu 
mladistvými a neplnoletými osobami. Pre odborné útvary hlavného mesta a mestských 
častí boli vykonávané asistencie a kontroly bytových a nebytových priestorov, najmä 
v súvislosti s riešením sociálnych prípadov. Ďalej príslušníci poskytovali asistenciu 
zamestnancom  miestnych úradov pri kontrole majiteľov psov, kontrole reštauračných 

zariadení a pouličných aktivít. Na základe požiadaviek mestských častí príslušníci 
asistovali aj pri prevozoch finančných hotovostí. Príslušníci operatívne poskytovali 
súčinnosť zamestnancom magistrátu pri kontrole prevádzok, ktoré prevádzkujú 
hazardné hry prostredníctvom výherných automatov.  

c) zvýšením počtu okrskárov priblížiť výkon služby občanom hlavného mesta, 
Systém služby okrskárov bol v priebehu roka upravený najmä v MČ Petržalka tak, aby 
v okrsku  kde pôsobia dvaja okrskári, sa čas služby neprekrýval, resp. okrsok bol 
rozdelený do menších lokalít. 
Úloha splnená.  

d) mimo súčasného a plánovaného využitia dispečingu docieliť jeho využitie pri 
udalostiach, pri ktorých občan potrebuje okamžitú pomoc; pri manažovaní a riešení 
krízových situácií - dosiahnuť stav bezodkladného informovania o udalostiach a 
prenosu požiadaviek na Koordinačné stredisko integrovaného záchranného systému 
pri ObÚ v Bratislave, 
Službukonajúci príslušníci sú počas výkonu služby v prípade potreby priebežne 
v kontakte so zložkami IZS prostredníctvom operačných na jednotlivých okrskových 
staniciach. Rovnako aj v opačnom prípade, dispečing IZS je v kontakte s Centrálnym 
dispečingom MsP, ktorý zabezpečuje vyslanie hliadky na základe požiadavky 
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dispečingu IZS. Mestská polícia participovala taktiež  na tematických cvičeniach 
integrovaného záchranného systému (napr. teroristický útok na plavidlo na Dunaji, 
teroristický útok na Slovnaft, prevádzková havária a následný výbuch v Slovnafte 

spojené s evakuáciou obyvateľstva, únik chladiacej zmesi z chladiaceho systému ZM 
O. Nepelu, cvičenie krízového štábu a evakuačnej komisie v sídle kraja zamerané na 
záplavy).  
Úloha splnená. 

e) raz za mesiac vykonať v spolupráci s PZ v rámci OS mestskej polície akcie „Mládež a 
alkohol“ vo vopred vytypovaných lokalitách s akcentom na víkendové dni, 
Tieto akcie sa vykonávali v úzkej spolupráci s príslušníkmi Policajného zboru 
predovšetkým na diskotékach, v pohostinských zariadeniach, resp. na miestach, kde sa 
mládež stretáva a konzumuje alkohol (napr. parky na Kollárovom námestí alebo na 
Námestí Slobody.)  
Úloha splnená. 

f) štvrťročne vykonať týždenné preventívne celomestské akcie pod názvom„Pes a 
čistota.“ 

V nepravidelných intervaloch a časových úsekoch boli vykonávané kontroly zamerané 
na dodržiavanie ustanovení upravujúcich držbu psov, povinnosti pri udržiavaní čistoty 
verejných priestranstiev pri venčení psov a kontroly platenia poplatkov za psov 

v rámci všetkých okrskových staníc mestskej polície. Na tomto úseku bolo v priebehu 
roka 2011  zistených celkovo 2168 deliktov.  
Úloha splnená. 

 

17.2 Mestská polícia pre občanov a organizácie na území hl. mesta 

 

Prevencia:

a) pravidelne informovať média o činnosti mestskej polície v oblastiach porušovania 
predpisov v doprave, ochrany osôb a majetku, páchania priestupkov na úseku čistoty a 
verejného poriadku, chovu psov a ochrany životného prostredia, 

Informačné výstupy zástupcom médií boli podávané v písomnej forme, priamymi 
vstupmi, ale aj telefonickými informáciami - on-line. Tieto informácie boli 
poskytované pre celoslovenské vysielania televízií JOJ, Markíza a STV. Mestská 
polícia zabezpečovala pravidelné vstupy pre televíziu Bratislava. V písomnej podobe 

boli pripravované informácie o činnosti mestskej polície pre printové média, taktiež 
boli poskytované stanoviská a vysvetlenia v rôznych prípadoch na základe otázok 
novinárov.  
Úloha splnená.  

b) informácie aktualizovať v súlade s vykonávanými opatreniami, 
Na základe tohto v rámci pravidelného vnútroorganizačného vzdelávania boli 
príslušníci priebežne oboznamovaní s novými právnymi úpravami, boli rozoberané 
problémy zistené počas výkonu služby s cieľom odstrániť a zabezpečiť neopakovanie 
sa zistených nedostatkov. V rámci metodiky pre výkon služby sa zjednocovali postupy 
pri riešení konkrétnych situácií vo výkone služby.  
Úloha splnená.  

c) zamerať pozornosť na kontakt so školskou mládežou a mládežou ich blízkeho veku; 
V priebehu roka boli mestskou políciou vykonávané aktivity – realizácia  projektov 
„Správaj sa normálne“, „Detské dopravné ihrisko“ a „Prečo som na svete rád/rada“. 
Mimo týchto aktivít boli realizované ukážky výcviku služobných psov v preškolských a 
školských zariadeniach. V neposlednom rade v rámci prevencie boli vykonávané 
asistencie pre deti pri priechodoch pre chodcov, kde príslušníci mestskej polície 
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vykonávali dohľad pri ich ceste do školy.  
Úloha splnená.  

d) dopravnou výchovou v predškolských a školských zariadeniach pôsobiť na rozvoj 
osobnosti s cieľom dodržiavať stanovené pravidlá a disciplínu a rozvíjať návyky a 
ochotu podriadiť sa. 
V tejto oblasti sa využívala najmä aktivita s detským dopravným ihriskom, kedy počas 
činnosti sa deťom vštepovali základné návyky potrebné pre pohyb v cestnej premávke. 
Týchto aktivít sa zúčastnilo viac ako 1 200 detí vrátane mimo bratislavských detí. 
Úloha splnená.  

 

Technické prostriedky:
 

 v požadovanom rozsahu v rámci finančných možností dobudovať a využívať mestský 
kamerový systém. 
 Na mestský kamerový systém neboli v roku 2011 vyčlenené prostriedky.  
           Úloha nesplnená.  
 

Podiel na rozvoji stavovskej organizácie: 
a) prostredníctvom členstva v stavovskej organizácii aktívne pôsobiť pri legislatívnych 

návrhoch týkajúcich sa obecných a mestských polícií, 
Mestská polícia sa aktívne zúčastňovala legislatívneho procesu pri príprave nového 
návrhu zákona o obecnej polícií vrátane ďalších právnych predpisov na vykonávanie 
tohto zákona.  
Úloha splnená.  

b) odovzdávať a získavať praktické poznatky z výkonu služby, vzdelávania personálu a 
zvyšovania odbornej spôsobilosti, 
V priebehu roka boli vykonávané vnútroorganizačné školenia, kde boli príslušníci 
priebežne oboznamovaní so zmenami v legislatíve a prijímali sa jednotné postupy pri 
riešení rôznych situácií vo výkone služby.  
Úloha splnená.  

c) v súlade s platnou legislatívou umožňovať vzdelávanie vo vzdelávacom procese 
obecných polícií vykonávané hlavným mestom a participovať na jeho rozvoji. 
Vzdelávanie bolo zabezpečované v priebehu prvého polroka 2011, v priebehu druhého 
polroka 2011 pre nedostatočný počet frekventantov kurz odbornej spôsobilosti nebol 
realizovaný.  

           Úloha splnená čiastočne.  
 
17.3 Na úseku legislatívnej činnosti a tvorby dopravných systémov 

 

V súvislosti s novelami všeobecne záväzných právnych predpisov a aplikačnou praxou 
mestskej polície odporúčame, aby Hlavné mesto SR Bratislava vyvinulo iniciatívu v 
legislatívnom procese samosprávy v uvedenom: 

 

a) prehodnotiť existujúce všeobecne záväzné nariadenia hlavného mesta a mestských 
častí, týkajúce sa problematiky psov s cieľom prijať jednotné VZN hlavného mesta 
platné pre všetky mestské časti s poukazom na zák. č. 282/2002 Z.z. o podmienkach 
držania psov v platnom znení (výška pokút, prejednávanie priestupkov v blokovom 
konaní); 

 Nebolo aktualizované i keď medzičasom bola vykonaná novela hore uvedeného 
 zákona a ustanovenia VZN hl. mesta nie sú všetky v súlade so zákonom.  
 Úloha nesplnená.  
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b) pripraviť všeobecne záväzné nariadenie hlavného mesta o ochrane nefajčiarov na 
 území mesta Bratislavy s poukazom na zák. č. 377/2004 Z.z. o ochrane nefajčiarov v 
 platnom znení; 

Úloha nesplnená.  

c) novelizovať všeobecne záväzné nariadenie hlavného mesta týkajúce sa predaja, 
 podávania a požívania alkoholických nápojov s poukazom na § 12 a iné sankcie zák. č. 
 219/1996 Z.z. o ochrane pred zneužívaním alkoholických nápojov a o zriaďovaní a 
 prevádzke protialkoholickej záchytnej izby v platnom znení. Rozšíriť VZN o zákaz 
 požívania alkoholických nápojov na verejnosti; 

Úloha nesplnená.  

d) pripraviť všeobecne záväzné nariadenie hlavného mesta o výkone TAXI služby s 
 určením zodpovednosti v rámci správneho konania; 

Úloha  nesplnená.   

e) pripraviť všeobecne záväzné nariadenie o prevádzkovaní záchytnej izby pre opilcov v 

 zmysle zák. č. 219/1996 Z.z. v platnom znení (zodpovednosť za prevádzku, 
 prevádzkový poriadok...); 

Úloha nesplnená.  

f) pripraviť jednotnú „Parkovaciu politiku hlavného mesta SR Bratislavy“, ktorá by 
 obsahovala potreby mesta a zohľadňovala by špecifiká mestských častí; 

Úloha nesplnená.  

g) urýchlené riešenie dopravného značenia na Predstaničnom námestí; 
Úloha nesplnená.  

h) prehodnotiť súhlas hlavného mesta a MČ k výdaju stravy pre bezdomovcov v 
 lokalitách: Námestie SNP, Predstaničné námestie, Račianske mýto. 

Bol upravený režim vydávania stravy v súlade s návrhom – premiestnený výdaj stravy 
do inej lokality.  
Úloha splnená.  
 

18. Záver
 

 V roku 2011 mestská polícia vo svojej činnosti pokračovala pri dodržiavaní 
zákonnosti pri ochrane verejného poriadku, ochrane zdravia a majetku občanov a organizácií, 
úloh na úseku ochrany životného prostredia, v doprave, a úloh vyplývajúcich zo všeobecne 
záväzných nariadení hlavného mesta, mestských častí a tiež úloh stanovených rozhodnutiami 
a povereniami primátora hlavného mesta a starostov mestských častí. Predkladaná správa 
o hodnotení činnosti nemôže vystihnúť každé plnenie si úlohy jednotlivcom ale smerom ku 
kolektívu predkladá analýzu jeho činnosti, dosiahnuté výsledky personálu riadeného 
a rozvíjajúceho sa podľa finančných možností rozpočtových zdrojov, technického zázemia, 
logistiky ale tiež pozornosti, ktorú či poslanci mestského zastupiteľstva, občania ale i médiá 
venujú našej práci. 
 Vedenie mestskej polície má snahu a ambíciu tu uvedené procesy v záujme plnenia 
vecí verejných skvalitňovať, a tak dosiahnuť v našom meste vyššiu úroveň verejného 
poriadku.  

 

19. Zameranie činnosti mestskej polície pre nasledujúce obdobie roku 2012
 

Cieľom zamerania činnosti mestskej polície pre nasledujúce obdobie roku 2012 je 

zabezpečenie plnenia úloh mestskej polície na takej úrovni, aby sa to v plnom rozsahu 

prejavilo v úspešnom riešení tých problémov, ktoré najviac trápia obyvateľov jednotlivých 
mestských častí hlavného mesta. Týmto spôsobom a súvisiacimi činnosťami by sa malo ešte 
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viac upevniť postavenie mestskej polície v očiach verejnosti čo je pridanou hodnotou tejto 
ambície. Vychádzame pri tom z presvedčenia, že mestská polícia má v súčasnosti 
nezastupiteľné miesto pri potieraní tzv. „drobnej delikvencie všedného dňa“. Problémy, ktoré 
občanov najviac trápia sa odrážajú v obsahoch telefonátov, e-mailov, či osobných žiadostí 
o riešenie tých nešvárov, ktoré občanom najviac strpčujú život. 

Na základe tohto si mestská polícia stanovila nasledovné zameranie: 
 

19.1 Do vnútra organizácie 

 

a) vyškoliť a zapracovať v rámci jednotlivých okrskových staníc nových okrskárov, 
 

b) pripraviť a zaviesť do praxe nový hodnotiaci systém príslušníkov mestskej polície 
a v súvislosti s ním uplatňovať systém zásluhovosti v odmeňovaní prostredníctvom 
motivačného príplatku, 

 

c) vypracovať „Metodiku hodnotenia pracovných činností a určených kritérií príslušníkov 
mestskej polície“, 

 

d) vypracovať novú smernicu o výkone vnútornej kontroly, 
 

e) aktívne participovať na legislatívnom procese prípravy všeobecne záväzného právneho 
predpisu týkajúceho sa činnosti mestskej polície - návrhu zákona o obecnej polícii, 
všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta SR Bratislavy - o výkone taxi služby, 

 

f) poskytnúť súčinnosť odborným útvarom hlavného mesta SR pri príprave celomestskej 

stratégie parkovania v hlavnom meste SR Bratislave a návrhu „Koncepcie riešenia 
problematiky ľudí bez domova v hlavnom meste SR Bratislave“, 

 

g) znížiť počet motorizovaných hliadok mestskej polície a tieto nahradiť pešími hliadkami so 

zameraním sa na menšie úseky výkonu služby s cieľom priblížiť sa k občanovi a zvýšiť 
miestnu a osobnú znalosť príslušníkov, 

 

h) zaviesť rotáciu príslušníkov mestskej polície medzi okrskovými stanicami s cieľom 
spoznať všetky mestské časti a tiež eliminovať možné korupčné správanie sa príslušníkov, 

 

i) doriešiť spoluprácu s Prevádzkou PCO, Gunduličova ul. a stanoviť pravidlá v oblasti 

vzájomného pre financovania si jednotlivých služieb a úkonov, 
 

j) prehodnotiť činnosť a opodstatnenosť Stanice zásahu PCO pre hlavné mesto SR 
Bratislavu, a na základe výsledkov analýzy činnosti prípadne posilniť výkon 
služby jednotlivých okrskových staníc vyčlenením príslušníkov z tejto stanice,  

 

k) v rámci finančných možností hlavného mesta SR Bratislavy rozvíjať mestský kamerový 
systém mestskej polície v spolupráci s MČ BA, 

 

l) vykonať súťaž psovodov so služobnými psami mestských polícií krajských miest SR  
a pozvaných hostí z ČR, prípadne iných kynologických  zložiek zameraných na verejný 
poriadok, 
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m) uskutočniť inštrukčno-metodické zamestnanie zamerané na taktiku zákrokov pri verejných 
zhromaždeniach občanov pre kynológov mestskej polície pri zabezpečovaní verejného 
poriadku. 

 

19.2 Mimo organizácie 

 

V rámci odporúčaní určených pre územnú samosprávu „Stratégiou prevencie 
kriminality na roky 2012-2015“ sa mestská polícia zameria na: 

a) realizáciu preventívnych  projektov „Správaj sa normálne“, „Bezpečná cesta do školy“ 
a projektu „Mestská polícia a seniori“; do týchto preventívnych projektov zapojiť aj širokú 
občiansku verejnosť,  
 

b) aktívnu spoluprácu s Komisiou prevencie kriminality pri Obvodnom úrade v Bratislave, 

s akcentom na hodnotenie projektov z oblasti prevencie kriminality, 

 

c) realizáciu  preventívneho projektu určeného pre predškolské a školské zariadenia „Cez 
dopravnú výchovu poznám svojho policajta“ so zameraním sa na rozvoj osobnosti,  

 

d) zintenzívnenie súčinnosti s Krajským riaditeľstvom PZ pri príprave a organizácii 
zabezpečovania verejného poriadku v hlavnom meste v súvislosti so zhromažďovaním sa 
občanov, 

 

e) účasť na príprave nadnárodného projektu v spolupráci s EK „Nové prístupy pri znižovaní 
mestskej, juvenilnej a environmentálnej kriminality“ na roky 2013 – 2015. 
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Príloha č. 3

blok. pokuty bl. pok.  v € blok. pokuty bl. pok.  v €

4800-psi(čistota-výkaly)-/VZN-psi 78 31 250 20 135

4801-psi(vodítko,voľný pohyb)-/VZN-psi 839 185 1 305 105 766

4802-psi(zákaz vstupu so psom)-/VZN-psi 83 32 210 13 115

4803-psi(známka,evid.psov,poplatky)-/VZN-psi 709 403 2 820 131 917

4804-čistota a poriadok-/VZN 5 412 480 4 450 173 1 992

4805-kontajnery a ich stojiská-/VZN 892 8 80 11 115

4806-ambulantný predaj-/VZN 518 246 2 085 179 1 714

4807-trhový poriadok-/VZN 172 92 735 63 776

4808-záverečné hodiny-prevádzkové časy-/VZN 1 263 121 2 165 118 2 397

4809-skladovanie staveb.materiálu bez povolenia-/VZN 8 4 65

4810-užívania verejného priestranstva-/VZN 53 5 45 12 154

4811-verejná zeleň-/VZN 68 23 220 7 91

4812-státie na zeleni-/VZN 1 906 601 6 605 306 3 289

4813-státie(parkovanie)na chodníkoch-/VZN 10

4814-pešia zóna-/VZN 449 121 1 475 184 1 910

4816-chodníky-zimná údržba-sneh-/VZN 20 3 25 1 10

4817-požívanie alk.nápojov na ver.priestr.-/VZN 4 076 669 4 220 64 445

4822-obťažovanie osôb-/VZN 631 17 95 18 145

4825-pálenie odpadu-/VZN 54 11 140 1 10

4826-zákaz vjazdu s bicyklom-/VZN 56 9 55 3 30

4828-znečisťovanie odpadom,skládky - porušenie VZN -/VZN 23 1 10

4829-VRAKY- porušenie VZN-/VZN 135

4831-rušenie nočného pokoja-/VZN 160 18 325 56 1 275

4833-pouličné aktivity-/VZN 119 4 55 5 30

4834-hluk(nežiaduci,škodlivý,obťažujúci ... )-/VZN 189 81 1 805 14 275

4835-rozkopávky-/VZN 14 2 20

4836-stavebné práce mimo vyhrad. času-/VZN 146 33 820 75 1 680

4837-plagáty + reklama-/VZN 91 39 330 10 170

4838-táborenie, zakladanie ohniska-/VZN 15 4 45

4840-exteriérové sedenie-/VZN 64 10 80

4841-pyrotechnika- len VZN-zákaz používania-/VZN 12 8 50

SPOLU 18 265 3 246 30 430 1 584 18 596

Zdroj : Informačný systém APIS -  4.1.2012 MsP hl. m. SR Bratislavy

Priestupky spáchané porušením ustanovení VZN za rok 2011

Oblasti podľa VZN

Počty priestupkov a ich riešenie

Celkom
z toho riešené blokovou pokutou
hlavné mesto mestské časti
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blok. pokuty bl. pok. v € blok. pokuty bl. pok. v €

2200-bezpečnosť a plynul.cest.premávky-/zákon 66 288 34 536 555 675 14 277 190 345

2205-státie na boxoch pre zdrav.postih.-/zákon 234 138 2 795 39 810

2400-priestupky na úseku podnikania-/zákon 1

3000-porušenie ochrany pred alkohol.a inými látkami-/zákon 5

4500-priestupok na ús.ochrany život.prostredia-/zákon 13

4700-priestupok proti verejnému poriadku-/zákon 1 550 265 3 270 126 1 993

4900-proti občianskému spolunažívaniu-/zákon 60 4 35 4 62

5000-priestupok proti majetku-/zákon 148 2 40 1 10

9101-kontrola TAXI-zistený priest.(vyk.vyhl.311/96)-/zák.vyhl. 150

9800-skládky-/zákon 22 2 60

9801-VRAKY-porušenie zákona o odpadoch č.223/2001-/zákon 189

9802-zničenie,poškodnie,odstránenie dopr.značky-/zákon 270

9804-porušenie zákona o ochrane nefajčiarov-/zákon 1 862 633 4 340 113 843

9899-stavba bez stavebného povolenia-/zákon 9

9901-porušenie podmienok držania psov-/zákon 459 134 1 090 60 490

SPOLU 71 260 35 714 567 305 14 620 194 553

Zdroj : Informačný systém APIS -  4.1.2012

Príloha č. 4

MsP hl. m. SR Bratislavy

Priestupky riešené podľa všeobecne záväzných právnych predpisov za rok 2011

Priestupky                                                                     

(okrem VZN)

Počty priestupkov a ich riešenie

Celkom
z toho riešené blokovou pokutou

hlavné mesto mestské časti
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Príloha č. 5 

počet bl. 

pokút

bl.pokuta              

v €

počet bl. 

pokút

bl.pokuta                 

v €

1   -nezistený priestupok (TČ)-planý výjazd-x1 4

101 -privolaná RZP-x101 1

106 -odstúpený oznam PZ-x106 2

2200-bezpečnosť a plynul.cest.premávky-/zákon 3 717 1 812 32 035 573 7 680

2205-státie na boxoch pre zdrav.postih.-/zákon 2 1 20

4700-priestupok proti verejnému poriadku-/zákon 16 3 35 2 20

4800-psi(čistota-výkaly)-/VZN-psi 4 3 25

4801-psi(vodítko,voľný pohyb)-/VZN-psi 28 17 125 6 30

4802-psi(zákaz vstupu so psom)-/VZN-psi 11 9 50

4803-psi(známka,evid.psov,poplatky)-/VZN-psi 87 55 415 16 120

4804-čistota a poriadok-/VZN 366 58 380 21 155

4805-kontajnery a ich stojiská-/VZN 10

4806-ambulantný predaj-/VZN 5 1 30

4807-trhový poriadok-/VZN 5

4808-záverečné hodiny-prevádzkové časy-/VZN 1 1 20

4811-verejná zeleň-/VZN 7 3 30 2 20

4812-státie na zeleni-/VZN 137 62 690 17 195

4814-pešia zóna-/VZN 183 26 240 89 890

4817-požívanie alk.nápojov na ver.priestr.-/VZN 179 14 120 5 45

4822-obťažovanie osôb-/VZN 70 4 55

4833-pouličné aktivity-/VZN 22 1 10 1 5

4834-hluk(nežiaduci,škodlivý,obťažujúci ... )-/VZN 1 1 30

4836-stavebné práce mimo vyhrad. času-/VZN 1 1 30

4837-plagáty + reklama-/VZN 8 4 25

4840-exteriérové sedenie-/VZN 7 4 40

5000-priestupok proti majetku-/zákon 2

9801-VRAKY-porušenie zákona o odpadoch č.223/2001-/zákon 1

9802-zničenie,poškodnie,odstránenie dopr.značky-/zákon 6

9804-porušenie zákona o ochrane nefajčiarov-/zákon 29 12 75

9901-porušenie podmienok držania psov-/zákon 37 20 150 6 50

SPOLU 4 949 2 102 34 485 748 9 355

Zdroj : Informačný systém APIS -  4.1.2012 MsP hl. m. SR Bratislavy

 Udalosti zistené pomocou mestského kamerového systému za rok 2011

Udalosti / priestupky 

Počty priestupkov a ich riešenie

Celkom

z toho riešené blokovou pokutou
hlavné mesto mestské časti
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Príloha č. 6

blok. pokuty bl. pok. v € blok. pokuty bl. pok. v €

STARÉ MESTO 1 059 119 1 355 306 3 385

     --   101 -privolaná RZP-x101 1

     --   106 -odstúpený oznam PZ-x106 1

     --   2200-bezpečnosť a plynul.cest.premávky-/zákon 556 86 1 005 198 2 300

     --   2205-státie na boxoch pre zdrav.postih.-/zákon 1 1 20

     --   4700-priestupok proti verejnému poriadku-/zákon 6 1 10

     --   4801-psi(vodítko,voľný pohyb)-/VZN-psi 2 1 5

     --   4804-čistota a poriadok-/VZN 155 3 20

     --   4806-ambulantný predaj-/VZN 1

     --   4814-pešia zóna-/VZN 183 26 240 89 890

     --   4817-požívanie alk.nápojov na ver.priestr.-/VZN 46 3 60 4 40

     --   4822-obťažovanie osôb-/VZN 70 4 55

     --   4833-pouličné aktivity-/VZN 22 1 10 1 5

     --   4836-stavebné práce mimo vyhrad. času-/VZN 1 1 30

     --   4837-plagáty + reklama-/VZN 5 2 10

     --   4840-exteriérové sedenie-/VZN 7 4 40

     --   5000-priestupok proti majetku-/zákon 1

     --   9901-porušenie podmienok držania psov-/zákon 1

RUŽINOV 1 041 747 19 115 79 1 660

     --   2200-bezpečnosť a plynul.cest.premávky-/zákon 1 029 745 19 075 79 1 660

     --   4700-priestupok proti verejnému poriadku-/zákon 1

     --   4804-čistota a poriadok-/VZN 3

     --   4806-ambulantný predaj-/VZN 2

     --   4834-hluk(nežiaduci,škodlivý,obťažujúci ... )-/VZN 1 1 30

     --   9801-VRAKY-porušenie zák. o odpadoch č.223/2001-/zákon 1

     --   9802-zničenie,poškodnie,odstránenie dopr.značky-/zákon 2

     --   9901-porušenie podmienok držania psov-/zákon 2 1 10

NOVÉ MESTO 788 40 480 80 1 070

     --   106 -odstúpený oznam PZ-x106 1

     --   2200-bezpečnosť a plynul.cest.premávky-/zákon 740 38 460 75 1 020

     --   4806-ambulantný predaj-/VZN 1

     --   4812-státie na zeleni-/VZN 46 2 20 5 50

 Udalosti zistené pomocou mestského kamerového systému za rok 2011

Udalosti / priestupky 

Počty priestupkov a ich riešenie

Celkom

z toho riešené blokovou pokutou
hlavné mesto mestské časti
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PETRŽALKA 2 061 1 196 13 535 283 3 240

     --   1   -nezistený priestupok (TČ)-planý výjazd-x1 4

     --   2200-bezpečnosť a plynul.cest.premávky-/zákon 1 392 943 11 495 221 2 700

     --   2205-státie na boxoch pre zdrav.postih.-/zákon 1

     --   4700-priestupok proti verejnému poriadku-/zákon 9 3 35 1 10

     --   4800-psi(čistota-výkaly)-/VZN-psi 4 3 25

     --   4801-psi(vodítko,voľný pohyb)-/VZN-psi 26 17 125 5 25

     --   4802-psi(zákaz vstupu so psom)-/VZN-psi 11 9 50

     --   4803-psi(známka,evid.psov,poplatky)-/VZN-psi 87 55 415 16 120

     --   4804-čistota a poriadok-/VZN 208 58 380 18 135

     --   4805-kontajnery a ich stojiská-/VZN 10

     --   4806-ambulantný predaj-/VZN 1 1 30

     --   4807-trhový poriadok-/VZN 5

     --   4808-záverečné hodiny-prevádzkové časy-/VZN 1 1 20

     --   4811-verejná zeleň-/VZN 7 3 30 2 20

     --   4812-státie na zeleni-/VZN 91 60 670 12 145

     --   4817-požívanie alk.nápojov na ver.priestr.-/VZN 133 11 60 1 5

     --   4837-plagáty + reklama-/VZN 3 2 15

     --   5000-priestupok proti majetku-/zákon 1

     --   9802-zničenie,poškodnie,odstránenie dopr.značky-/zákon 4

     --   9804-porušenie zákona o ochrane nefajčiarov-/zákon 29 12 75

     --   9901-porušenie podmienok držania psov-/zákon 34 19 140 6 50

SPOLU 4 949 2 102 34 485 748 9 355

Zdroj : Informačný systém APIS -  4.1.2012 MsP hl. m. SR Bratislavy
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  Príloha č. 7 

Čerpanie finančných prostriedkov mestskou políciou v roku 2011

Príjmy celkom 681 513 €

Bežné výdavky 6 657 822 €

v tom:

- mzdy, platy a ostatné osobné  vyrovnania 3 861 020 €

- poistné a príspevok do poisťovní 1 514 363 €

- tovary a služby 925 642 €

- bežné transfery 356 797 €

Kapitálové výdavky 0 €
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                                                                                                          Príloha č. 8 

Niektoré prípady riešené mestskou políciou v roku 2011

prezentované v printových médiách

Skokom pod idúce autá chcel spáchať samovraždu

17. januára 2011 po 21.00 hod. preverovala jedna z hliadok mestskej polície informáciu 

o mužovi, ktorý z chodníka na Rožňavskej ulici neďaleko zastávky MHD pri vozovni 

dopravného podniku skákal do jazdnej dráhy idúcich motorových vozidiel. Hliadku mestskej 

polície na konanie tohto muža upozornil jeden z motoristov, ktorý svoje vozidlo pred mužom 

zastavil v poslednej chvíli. Ukázalo sa, že správanie 65-ročného Bratislavčana nebolo 

ovplyvnené v dôsledku nadmernej konzumácie alkoholických nápojov, ale tento pán si chcel 

siahnuť na svoj život, čo policajtom aj potvrdil. Prečo, to nie je známe, v každom prípade sa 

o samovraha postarali privolaní záchranári a tí ho previezli do nemocnice.

V centre mesta hľadali štvorročného chlapčeka

V stredu 26. januára popoludní sa v zlomku sekundy stratil z dohľadu svojej babičky 4-ročný 

chlapček bývajúci s rodičmi v talianskom v Miláne. U babičky v Bratislave bol malý Dávid

na návšteve už od vianočných sviatkov. Aj v stredu sa obaja spolu pobrali spoznávať zákutie 

Starého Mesta, no v blízkosti Hviezdoslavovho námestia sa zrazu vnuk babke stratil. Tá

okamžite telefonicky kontaktovala tiesňovú linku 158. Do rozbehnutého pátrania sa zakrátko 

zapojili aj hliadky mestskej polície, pričom jednej z nich sa podarilo ani nie o osem minút od 

vyhlásenia pátrania vystrašeného chlapca nájsť uplakaného stáť na Jesenského ulici. Dávida si 

vzápätí živého a zdravého od mestských policajtov prevzala jeho babička.

Narkoman podpálil na schodisku starú sedačku

1. februára krátko po 02.00 hod. preverovala jedna z hliadok mestskej polície telefonicky 

oznam týkajúci sa pohybu neznámeho muža na schodisku panelového domu na Rovniankovej 

ulici v Bratislave. Na treťom podlaží objavila hliadka 42-ročného Bratislavčana, ktorý javil 

známky požitia omamných látok a navyše bol aj pod vplyvom alkoholu. Muž mal poranenú 

tvár a dorezané ruky od črepín rozbitého okna cez ktoré sa dostal do vnútra domu. Ešte pred 

zadržaním stihol Vladimír K. na najvyššom podlaží paneláku zapáliť starú vyhodenú sedaciu 

súpravu. Začínajúci požiar našťastie včas zlikvidovali privolaní hasiči. Nakoľko v tomto 

prípade vzniklo podozrenie zo spáchania viacerých trestných činov, podozrivý muž skončil na 

príslušnom policajnom oddelení.

Sprejeri z Devínskej Novej Vsi na čas dosprejovali

Na polícii skončili dvaja mládenci, ktorí svojimi maliarskymi výtvormi skrášľovali niektoré 

domy v Devínskej Novej Vsi. Dvoch 17-ročných Bratislavčanov pristihla kynologická hliadka 

pri striekaní nápisov na panelák na Eisnerovej ulici 5. februára krátko pred polnocou. Jeden 

zo sprejerov sa dal na útek, ďaleko ale nedobehol. Policajti ho zadržali ani nie po 200 

metroch. Nakoľko v tomto prípade vzniklo podozrenie zo spáchania trestného činu a to 

poškodzovania cudzej veci, cesta oboch viedla neskôr na príslušné policajné oddelenie. Dom 

na Eisnerovej však nebol jediný, ktorý obaja postriekali. Svoje výtvory zanechali aj na 

ďalších domoch a za nočné vyčíňanie obom hrozí až ročný trest odňatia slobody.



 

 

 

Kurence napokon dogriloval doma v kuchyni

7. februára večer zasahovala jedna z hliadok mestskej polície na Vietnamskej ulici. Bol tu 
totiž nahlásený požiar pri kontajnerových stojiskách. Už pri príchode na miesto bolo vidieť 
z diaľky oheň. Pri ňom stál istý muž a ten si na ohníku pripravoval na večeru kurence. Vonku 
ich griloval vraj preto, lebo nechcel, aby mu napáchla domácnosť. Samozrejme, ohník musel 
zahasiť a rozpracované kuriatka nakoniec dogriloval doma v kuchyni. 

Zlá predtucha susedov sa potvrdila

20. februára krátko po 19.30 hod. preverovala jedna z hliadok mestskej polície telefonicky 
oznam, v ktorom volajúci uviedol, že v byte na treťom podlaží na Palkovičovej ulici sú už 
druhú noc otvorené okná. Manželov bývajúcich v tomto byte oznamovateľ, ani susedia už 
dlhší včas nevideli. Na klopanie i zvonenie nikto v byte nereagoval. Na Palkovičovu ulicu 
medzitým prišla aj hliadka policajného zboru, ako aj rodinní príslušníci manželského páru. 
Kľúčom sa však vchodové dvere nedali z vonkajšej strany otvoriť, pretože v zámku bol 
z vnútornej strany  zasunutý kľúč. Byt manželov bol preto otvorený pracovníkmi kľúčovej 
služby. Žiaľ predtucha susedov, že v tomto byte sa niečo stalo, sa potvrdila. Na zemi ležal bez 
známok života 68-ročný muž. Jeho 61-ročná manželka, ktorá žila bola značne podchladená 
a dehydratovaná. Privolaní záchranári ju preto previezli na ošetrenie do nemocnice. Odpoveď 
na príčinu smrti tohto muža dá až súdna pitva, lekár však na nebohom nezistil stopy 
vonkajších zranení, ktoré mohli spôsobiť jeho smrť. 

Opilec zranil mestského policajta

Na Predstaničnom námestí kontrolovala hliadka mestskej polície 18. februára vo večerných 
hodinách vtedy ešte neznámeho muža. Ten na lavičke konzumoval alkoholické nápoje. 
V priebehu kontroly 33-ročný Bratislavčan fyzicky zaútočil na policajta mestskej polície 
a spôsobil mu zranenia, ktoré si vyžiadali lekárske ošetrenie. Páchateľ bol následne 
predvedený z dôvodu podozrenia zo spáchania trestného činu útoku na verejného činiteľa na 
príslušné policajné oddelenie. 

Nožom zaútočil na nič netušiacu Bratislavčanku

4. marca popoludní bolo rušno na Námestí Eugena Suchoňa. Obeťou útoku vtedy ešte 
neznámeho páchateľa sa tu stala 46-ročná Bratislavčanka. Na tú zaútočil s nožom v ruke 
neznámy muž a poranil jej tvár. Poškodená uviedla, že páchateľom bol 39-ročný Sereďčan, 
ktorý sa pobral na Hviezdoslavovo námestie. Tu ho v priebehu niekoľkých minút zadržali 
policajti mestskej polície a odovzdali do rúk hliadke policajného zboru. K zranenej 

Bratislavčanke mestskí policajti privolali pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci a tí ju 
previezli na ošetrenie do najbližšej nemocnice. 

Útočník skončil s obvinením

2. apríla v podvečerných hodinách podvečer pri kontrole Medickej záhrady spozorovali 
policajti mestskej polície dvojicu mladých mužov konzumujúcich alkoholické nápoje. Títo 
dvaja navyše vykonávali svoju telesnú potrebu aj za neďalekými lavičkami. Hliadka preto 
oboch upozornila na porušovanie príslušných nariadení, pričom zo strany priestupcov sa jej 
najskôr ušli nevyberané slová a nezostalo len pri nich. Jeden z dvojice – 25-ročný 
Bratislavčan následne fyzicky napadol jedného z policajtov. Jeho útok sa však podarilo včas 
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odraziť. Z dôvodu podozrenia zo spáchania trestného činu a to útoku na verejného činiteľa bol 
následne útočník predvedený pred policajného vyšetrovateľa, ktorý ho obvinil zo spáchania 
tohto trestného činu.  

Nočná naháňačka opitého vodiča v centre mesta

3. apríla vodič staršieho BMW s rakúskymi evidenčnými číslami spôsobil dopravnú nehodu 
na Štefánikovej ulici, keď narazil do osobného vozidla AUDI. Z miesta nehody ušiel 
a pokračoval ďalej do centra mesta, pričom ho nezastavila ani reťaz zabraňujúca vjazdu 
vozidiel na Primaciálne námestie. Do nej narazil a keď zbadal, že v pätách mu je vodič 
Audiny, šliapol na plynový pedál a uličkami Starého Mesta unikal preč. Jeho jazda skončila 
až na Karadžičovej ulici. Tam 26-ročného Rumuna zastavila policajná hliadka. Ukázalo sa 
navyše, že  BMW riadil pod vplyvom alkoholu – v dychu mu ho nehodovkári namerali vyše 
jedného promile. 

Straka na Obchodnej ulici

23. apríla niekoľko minút pred piatou hodnou rannou sa rozhodol obslúžiť s rôznymi 
elektrickými nástrojmi zo stavby nachádzajúcej sa neďaleko Poštovej a Obchodnej ulice 

vtedy ešte neznámy muž. Toho spozorovala jedna z hliadok mestskej polície v okamihu, kedy 

s batohom na pleciach preskakoval plot staveniska mysliac si, že ho nik nevidí. No prerátal sa. 
Policajti mestskej polície podozrivého zadržali. V ruksaku mal 33-ročný Bratislavčan celkom 
slušnú výbavu, ktorú na stavbe ukradol – boli to dve karbobrúsky a dve príklepové vŕtačky. 
Samozrejme aj s týmto náradím putoval na príslušné policajné oddelenie, kde do zápisnice 
vysvetľoval, čo vôbec na stavenisku hľadal a na čo mu ukradnuté veci boli. 

Po prehre Slovákov kamaráta pichol nožom do stehien

3. mája vo večerných hodinách prišiel k hliadke mestskej polície na Tyršovom nábreží 
neznámy mladík. Toho v stane, kde fanúšikovia sledovali hokejové vystúpenie našej 
reprezentácie bodol nožom do nôh jeho kamarát. Zranenia, ktoré tento mládenec utrpel mu na 
mieste mestskí policajti ošetrili a privolali pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci, ktorí ho 
odviezli do nemocnice. Podozrivého muža polícia ani nie do hodiny zadržala v Devínskej 
Novej Vsi. 

Rušné ráno v Starom Meste

10. júna krátko po tretej hodine rannej preverovala jedna z hliadok mestskej polície oznam 
týkajúci sa neznámeho muža poškodzujúceho zaparkované motorové vozidlá na Gunduličovej 
ulici. Po príchode na miesto z dvoch motorových vozidiel Mercedes a Land Rover šľahali 
plamene. Neďaleko od horiacich vozidiel spozoroval operačný pracovník centrálneho 
dispečingu mestskej polície muža načahujúceho sa s horiacim zapaľovačom k strieške 
bankomatu. Neznámy sa po tomto dal na útek, pričom bol ďalšou hliadkou zadržaný na 
Moyzesovej ulici. Elektrickým paralyzátorom však zranil policajta, tieto zranenia si 
nevyžiadali našťastie lekárske ošetrenie. Medzitým policajti mestskej polície pomocou 
ručných hasiacich prístrojov začínajúci sa požiar vozidiel uhasili a ich včasným zásahom sa 
požiar nerozšíril na ďalšie zaparkované motorové vozidlá. Ako sa ukázalo, požiar vozidiel bol 

spôsobený úmyselným zapálením ich zadnej časti a podobným spôsobom začalo horieť aj 
zaparkované osobné motorové vozidlo Opel Astra na Suchom mýte. Podozrivý 45-ročný 
Španiel z dôvodov podozrenia zo spáchania trestného činu skončil na policajnom oddelení 
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a bol obvinený zo spáchania trestného činu poškodzovania cudzej veci a útoku na verejného 
činiteľa. 

Chcel spáchať samovraždu, v byte zanechal list na rozlúčku

V jednom z bytov na Dlhých dieloch 3. júla večer našli jeho obyvatelia list písaný rukou 55-

ročného muža. Bol to list na rozlúčku s rodinou a jeho pisateľ chcel spáchať samovraždu . Po  

pisateľovi listu sa však akoby zem zaľahla. Polícia rozbehla po mužovi pátranie a do pátracej 
akcie boli následne zapojení aj  policajti mestskej polície. Muža sa ale nedarilo dlhé hodiny 
nájsť. Až krátko pred jednou hodinou ranou spozorovala jedna z hliadok mestskej polície na 
Karloveskej ulici neznámeho muža, opis ktorého sedel na hľadanú osobu. Neznámeho preto 
hliadka skontrolovala a bol to skutočne muž po ktorom polícia pátrala. 

Opilec zaútočil na mestského policajta

10. júla krátko pred 20.00 hod. jedna z hliadok mestskej polície spozorovala na Kamennom 
námestí skupinku asociálov konzumujúcu alkoholické nápoje a znečisťujúcu verejné 
priestranstvo. Obďaleč tejto skupinky ležal na zemi bez pohnutia neznámy muž. Tvár mu 
zalievala krv, preto hliadka k neznámemu privolala pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci. 
Do príchodu záchranárov sa však neznámy prebral a najskôr verbálne a potom aj fyzicky 

zaútočil na zasahujúceho policajta. Ten jeho útok za pomoci použitia donucovacích 
prostriedkov odvrátil a útočníka spacifikoval. 47-ročného muža vzápätí záchranári za  

asistencie mestských policajtov previezli na ošetrenie do nemocnice a z nej putoval tento muž 
na policajné oddelenie. Tu ho čakalo obvinenie zo spáchania trestného činu a to útoku na 
verejného činiteľa. 

Bezdomovci sa pobili o euro

14. júla predpoludním zasahovala hliadka mestskej polície v  jednej z predajní na 
Františkánskom námestí. Mali sa tu hádať traja bezdomovci a to pre jedno euro, ktoré im dala 
na prilepšenie predavačka z tejto predajne. Nevedno, či sa títo nevedeli dohodnúť 
čo s hotovosťou urobiť, v každom prípade však hádajúcich sa bezdomovcov z predajne 

 hliadka mestskej polície vykázala. 

Neznáma žena sa vyhrážala samovraždou 

V Sade Janka Kráľa sa 19. júla predpoludním pohybovala neznáma žena a tá okoloidúcim 
hovorila, že onedlho spácha samovraždu skokom do Dunaja. Bratislavčania na neznámu 
upozornili hliadku mestskej polície. Tá na základe ich opisu ženu našla na Viedenskej ceste. 
Nakoľko javila známky psychickej poruchy, mestskí policajti sa spojili s pracovníkmi rýchlej 
zdravotnej pomoci. Do ich príchodu upokojovali 57-ročnú Bratislavčanku a odhovárali od 
spáchania tohto činu. Záchranári následne previezli Bratislavčanku do nemocnice, kde bola 
hospitalizovaná. 

Policajtom vyhrážal použitím zbrane

Počas kontroly dodržiavania prevádzkových hodín v jednom zo zariadení na Varšavskej ulici 
v bratislavskom Novom Meste 18. augusta o 22.27 hod. hliadkou mestskej polície, 45-ročný 
majiteľ podniku namieril na jedného z členov hliadky krátku guľovú zbraň so zasunutým 
nábojom a vyhrážal sa jej použitím. Na zaistenie vlastnej bezpečnosti ako aj bezpečnosti osôb, 
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ktoré sa v tom čase nachádzali v podniku vyzvali pod hrozbou použitia služobnej zbrane 
mestskí policajti muža, aby od svojho konania upustil. Následne k nemu priskočila jeho 
manželka spolu s čašníčkou a až potom majiteľ prevádzky zbraň zložil a vo vedľajšej 
miestnosti vybil. Muž bol potom predvedený hliadkou PZ na policajné oddelenie. Prevádzka, 
kde sa nočný incident odohral má povolené prevádzkové hodiny miestnym úradom do 22.00 
hod. 

Z pontónu skočil do Dunaja

27. augusta predpoludním prevzali operační pracovníci mestskej polície v Bratislave telefonát 
týkajúci sa správania neznámeho muža, ktorý z kotviacich pontónov pri osobnom prístavisku 
zhadzoval do rieky kotviace laná a snažil sa poškodzovať elektrické prípojky. Po príchode 
jednej z hliadok k prístavisku neznámy skočil do Dunaja, pričom ho začal unášať prúd rieky 

 k Prístavnému mostu. K mužovi po rieke medzitým vyrazili na člne hasiči, ktorí boli 
mestskou políciou požiadaní o pomoc. Tým sa podarilo neznámeho neďaleko Prístavného 
mosta z rieky vytiahnuť a  dopraviť bezpečne na breh. Na ňom však tento muž zaútočil aj na 

privolaných zdravotníkov, preto boli voči nemu použité donucovacie prostriedky. Skrotol až 
po tom, čo sa na jeho rukách objavili policajné putá. 30-ročného Bratislavčana, ktorý plavbu v 
rieke prežil bez ujmy na zdraví previezli zdravotníci do najbližšej nemocnice. 

Vandali z konečnej autobusov skončili na polícii

V pondelok 2. októbra dvaja 20 a 22-roční Bratislavčania si čas čakania na prvý ranný spoj na 
Majerníkovej ulici krátili skutočne zvláštnym spôsobom. Zabávali sa totiž ničením samotnej 
zastávky a podarilo sa im poškodiť aj stĺp verejného osvetlenia. Jeden z dvojice mladých ľudí 
bol navyše mimoriadne agresívny aj voči zasahujúcim policajtom, preto boli voči nemu 
použité donucovacie prostriedky. Obaja mládenci skončili na príslušnom policajnom 
oddelení. 

Neznámy človek si zabudol v bankomate peniaze

Že poctiví ľudia medzi nami stále ešte žijú dokazuje aj konanie 37-ročného Bratislavčana. 
Ten 8. októbra našiel vo Vajnoroch vyšší obnos peňazí. Nález bankoviek vo výdajnom 
okienku nahlásil poctivý nálezca vajnorskému okrskárovi mestskej polície v sobotu podvečer. 
Ten následne kontaktoval príslušnú bankovú inštitúciu ktorej bankomat patrí a peniaze jej boli 

odovzdané. Tieto teraz v banke čakajú na človeka, ktorý si ich zabudol z výdajného okienka 
vybrať. 

Užila niekoľko tabletiek lieku Zopitin a zaspala

15. októbra v ranných hodinách ráno preverovala jedna z hliadok mestskej polície telefonický 
oznam týkajúci sa neznámej ženy. Tá mala nepohnute ležať na lavičke pri potravinách na 
Vilovej ulici v Petržalke. Spiacu ženu sa nepodarilo hliadke prebudiť, ukázalo sa ale, že 
predtým užila väčšie množstvo liekov určených na krátkodobú liečbu nespavosti. To napokon 
potvrdzovalo aj prázdne balenie týchto liekov ležiace vedľa nej. Hliadka mestskej polície sa 
preto spojila s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a tí ju následne previezli do 
najbližšieho zdravotníckeho zariadenia. 
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Lúpež v centre mesta

Hliadku mestskej polície na Obchodnej ulici pristavil nadránom 22. októbra neznámy mladý 
muž. Toho mali spolu s jeho kamarátom na Jedlíkovej ulici prepadnúť neznámi útočníci, ktorí 
sa poškodeným navyše vyhrážali použitím noža v prípade, keď od nich nedostanú peniaze. 
Dvoch podozrivých 22 a 30-ročných Bratislavčanov vzápätí mestskí policajti  zadržali na 
Kolárskej ulici. Že skutočne išlo o páchateľov potvrdil aj jeden z poškodených mládencov. 
Obaja boli následne predvedení na príslušné policajné oddelenie. Na mieste lúpežného 
prepadnutia sa zároveň našla aj kreditná karta jedného z poškodených a to 20-ročného 
mládenca bývajúceho v Chorvátskom Grobe. 

35-ročný Bratislavčan napadol mestského policajta

26. októbra podvečer prišiel na stanicu mestskej polície v Ružinove neznámy muž. Tomu mali 
vraj ukradnúť zaparkované vozidlo z Košickej ulice.  Auto mu však bolo odtiahnuté, pretože 
parkovalo na vyhradených parkovacích miestach bez povolenia, čo bolo napokon aj 35-

ročnému Bratislavčanovi vysvetlené s tým, kde si môže auto prevziať. Muž však náhle 
zaútočil na službukonajúceho príslušníka mestskej polície a po údere do hlavy sa snažil voči 
nemu použiť aj slzotvorný plyn, v čom mu napadnutý policajt zabránil. Útočník sa vzápätí 
pokúsil utiecť, mestskí policajti ho ale na úteku zadržali. Bol agresívny, preto voči nemu 
použili donucovacie prostriedky. Svojím konaním sa páchateľ dopustil trestného činu útoku 
na verejného činiteľa, za ktorý ho neskôr aj obvinil policajný vyšetrovateľ. 

Stará pani ležala v byte tri dni bez pomoci

Na základe telefonátu pracovníčok opatrovateľskej služby 31. októbra popoludní operačný 
pracovník mestskej polície v bratislavskom  Novom Meste nasmeroval jednu z hliadok do 

Krasňan na Kadnárovú ulicu. Od piatku sa totiž opatrovateľky nevedeli dostať do bytu 85-

ročnej ženy bývajúcej na prvom poschodí. To sa nepodarilo ani hliadke mestskej polície a 
preto o pomoc požiadali hasičov. Tí sa do bytu dostali pomocou rebríka  cez okno a nevládnu 
pani našli ležať na chodbe bytu. Hliadka po tomto zistení okamžite kontaktovala pracovníkov 
rýchlej zdravotnej pomoci a tí babičku okamžite previezli na ošetrenie do najbližšej 
nemocnice. 

Bratislavčan s nabitou zbraňou ohrozoval ľudí 

8. novembra takmer na pravé poludnie vtrhol do realitnej kancelárie Bond reality sídliacej na 
križovatke Medenej a Kúpeľnej ulice v bratislavskom Starom Meste neznámy muž a s nabitou 

zbraňou začal ohrozovať ľudí nachádzajúcich sa vo vnútri kancelárie. Na jeho vyčíňanie ľudia 
upozornili mestských policajtov a tí okamžite zasiahli. Páchateľa zadržali v okamihu, kedy 

tento po rozbití vnútorných sklenených dverí chcel z kancelárie utiecť. Krátka zbraň Magnum 
38 špeciál ktorou ohrozoval ľudí mu na úteku vypadla priamo v kancelárii. Zadržaného  61-

ročného Bratislavčana hliadka mestskej polície vzápätí odovzdala privolaným príslušníkom 
pohotovostnej motorizovanej jednotky KR PZ v Bratislave. 

Dobodaný muž na Vajanského nábreží

Dvaja z účastníkov študentského behu Bratislavou 16. novembra popoludní oznámili jednej z 
hliadok mestskej polície, že na lavičke na Vajanského nábreží sedí bez pohnutia muž a ten 
silno krváca. Hliadka tento oznam preverila a muža na lavičke našla. Bol v silnom šoku. Cez 
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operačné pracovisko privolali mestskí policajti pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci a do 
príchodu záchranárov poskytli zranenému spolu so zdravotníkom zabezpečujúcim študentský 
beh prvú predlekársku pomoc. Ukázalo sa, že 33-ročného muža z Galanty fyzicky napadli 
zatiaľ neznámi útočníci a nezisteným predmetom mu spôsobili sedem bodných rán do oblasti 
ľavého ramena a chrbta. Zraneného muža z Galanty previezli následne záchranári do 
najbližšieho zdravotníckeho zariadenia.  

Ostrá munícia pod nadjazdom

8. decembra predpoludním pod nadjazdom Panónskej cesty pri Janíkovom dvore boli len tak 
voľne porozhadzované na cestičke funkčné ostré náboje kalibru 7.65 milimetra. V blate sa ich 

váľalo niekoľko desiatok a náboje aj s obalmi neunikli pozornosti jednej z petržalských 
hliadok mestskej polície. Tá miesto nálezu zabezpečila tak, aby sa k strelivu nedostali 

nepovolaní ľudia. Zároveň o náleze informovali aj príslušné pracoviská policajného zboru. 
Munícia bola následne odborníkmi zaistená a zaslaná na expertízne skúmanie. Kto náboje na 
tieto miesta doniesol nie je zatiaľ známe a známa nie je ani tá skutočnosť, komu tieto mohli 
patriť. 

Opicu vyspával so slušnou finančnou hotovosťou

O šťastí môže hovoriť muž, ktorý vyspávaním opice v parčíku na Hálkovej ulici neprišiel 
o 7200 eur. 10. decembra podvečer ho v tomto parčíku našla hliadka mestskej polície totálne 
opitého. Vedľa spáča boli jeho osobné doklady, ale aj peňaženka so značnou finančnou 
hotovosťou.  K 60-ročnému Bratislavčanovi vzhľadom k jeho zdravotnému stavu preto 
privolali mestskí policajti pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci a peniažky na ich majiteľa 
čakajú teraz zatvorené v trezore na stanici mestskej polície. Muž bol totiž hospitalizovaný 
v nemocnici a jeho príbuzní sa momentálne zdržiavajú v zahraničí. 

Starý pán zabudol, koľko má rokov

9. decembra pred polnocou privolali mestskí policajti hasičov na Starohájsku ulicu. Nehorelo 
tu síce, ale ratovali 74-ročného muža.  Ten možno aj vďaka nadmernej konzumácii 
alkoholických nápojov akosi pozabudol, koľko má rokov a poďho preliezať plot. Aj sa mu to 
čiastočne podarilo, no noha sa mu v plote zasekla a vyslobodzovať zo zajatia ho museli až 
privolaní hasiči. 
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                                                                                                                              Príloha č. 9 

Prehľad akcií na území hlavného mesta, pri ktorých boli prijaté bezpečnostné opatrenia 

mestskou políciou na zabezpečenie verejného poriadku v roku 2011

18.01. – protest pred veľvyslanectvom Maďarskej republiky proti prijatiu mediálneho zákona 
v Maďarsku 

11.02. – Slovakia cup, zabezpečovanie testovania dopravného režimu pred MS v ľadovom 
hokeji 

15.02. – summit premiérov vlád V4 k problematike európskej energetickej bezpečnosti, 
hospodárskemu riadeniu EÚ, príprave viacročného finančného rámca EÚ, problémom v 
eurozóne či dlhovej kríze 

11.03. – Hodžovo námestie, protest voči presunu financií určených na školstvo, vedu a 
výskum na výstavbu diaľnic 

12.03. – zástupcovia strany Naše Slovensko /Sl.pospolitosť/ si pripomenuli výročie vzniku 1. 
Slovenskej republiky na Hodžovom námestí, presun na Martinský cintorín k hrobu J.Tisa, bez 

narušenia verejného poriadku 

15.03. – stretnutie Corgoň ligy Slovan Bratislava/DAC Dunajská Streda na štadióne Interu 

25.03 - 27.03 – zabezpečovanie verejného poriadku v rámci Bratislavského mestského 
maratónu v mestských častiach Staré Mesto, Petržalka a Ružinov . 
05.04. -  Slovenský pohár vo futbale Slovan Bratislava – Spartak Trnava, zápas považovaný 
za rizikový, polícia predviedla 6 fanúšikov – priestupky proti verejnému poriadku 

10.04. – národný beh Devín – Bratislava 

07.05. – zhromaždenie na Námestí Slobody a Hodžovom námestí za dekriminalizáciu 
marihuany, zúčastnilo sa asi 400 ľudí, z dôvodov podozrenia zo spáchania trestného činu boli 
políciou predvedené tri osoby – držba drog 

07.05 -08.05. – Športová hala Pasienky, stretnutie svedkov Jehovových 

29.04.-15.05. – MS v ľadovom hokeji, 24-hod. zabezpečovanie režimu s regulovanou 

dopravou v okolí ZŠ, monitorovanie Fun zón v Novom Meste a v Petržalke, zabezpečovanie 
verejného poriadku v rámci celého mesta. Majstrovstvá sa zaobišli bez mimoriadnych udalostí 
a narušenia verejného poriadku. Priamo do bezpečnostných opatrení bolo denne nasadených 
v dennej a nočnej dobe 120 policajtov. 

17.05. – stretnutie Corgoň ligy medzi Slovanom Bratislava a Spartakom  Trnava. Trnavskí 
fanúšikovia zápas ignorovali. 
25.05. – oslavy zisku majstrovského titulu Slovana Bratislava, prijatie u primátora, zábava na 
Hlavnom námestí 
04.06. – Dúhový pochod ktorého sa zúčastnilo asi 1500 ľudí, snahy radikálov narušiť jeho 
priebeh, pochod prebehol bez mimoriadnych udalostí, na policajné oddelenia bolo 
predvedených 42 ľudí z tábora odporcov pochodu – priestupky proti verejnému poriadku, 
podozrenia zo spáchania trestného činu a podobne 

04.06. – kvalifikačný zápas reprezentácie Slovenska a Andory na ME, bez narušenia 
verejného poriadku 

12.07. – futbalový zápas Slovan Bratislava Tobol Kostanaj /Kazašsko/ - predkolo Ligy 

majstrov, bez mimoriadnych udalostí 
03.08. – predkolo Ligy majstrov Slovan Bratislava Apolen Nikózia /Cyprus/ 
07.08. – rizikový futbalový zápas Slovan Bratislava – Spartak Trnava, bez narušenia 
verejného poriadku 

18.08. – predkolo Ligy Majstrov Slovan Bratislava – AS Rím 
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jún až september – Bratislavské kultúrne leto, Hradné slávnosti, zabezpečovanie verejného 
poriadku pri organizovaní 167 podujatí. Počas týchto mesiacov bol hliadkami počas víkendov 
zabezpečovaný dopravný režim na Partizánskej lúke a taktiež bola cyklohliadkami MsP 
zabezpečovaná cyklohrádza v Petržalke  
09.09.-11.09 – areál vodných športov Čunovo, majstrovstvá sveta vo vodnom slalome 

13.09. – protest učiteľov na Námestí Slobody – cca. 8000 účastníkov, bez mimoriadnych 
udalostí 
21.09. – stretnutie Rómov organizované aktivistom p. Hlinom, očakávala sa účasť 1000 ľudí, 
prišlo ich 350, bez mimoriadnych udalostí. 
20.10. – Liga majstrov Slovan Bratislava – Paríž SG, bez narušenia VP, zápas považovaný zo 
strany PZ za rizikový 

22.10. - 06.11. – posilnený výkon služby v okolí bratislavských cintorínov v súvislosti so 
Sviatkom všetkých svätých a Pamiatky zosnulých 

06.11. – vystúpenie nemeckej skupiny Rammstein na Zimnom štadióne Ondreja Nepelu 

17.11. – zabezpečovanie podujatí v súvislosti s Dňom boja za slobodu a demokraciu 

25.11.- 24.12. – verejný poriadok počas konania Vianočných trhov na Hlavnom 
a Hviezdoslavovom námestí  
31.12. – Silvester v centre mesta 
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Správa o plnení úloh Mestskej polície hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 

za rok 2011 

Kód uzn.: 16.2

Uznesenie č. 432/2012
zo dňa 15. 03. 2012

Mestská rada po prerokovaní materiálu

odporúča

Mestskému zastupiteľstvu hlavného mesta SR Bratislavy

zobrať na vedomie Správu o plnení úloh Mestskej polície hlavného mesta SR Bratislavy za 

rok 2011.

- - -
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